. Decreto N° 245
ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE FUCON Pucén, 01/02/2010

INVENTARIO
90135y,

B

Direccién de Administracién y Finanzas
AREA MUNICIPAL

La Alcaldia ha decretado con esta fecha lo siguiente.

Vistos :

1.- El Presupuesto de Ingresos y Gastos aprobados para el presente afio.

2.- Las facultades que me confiere la Ley N° 18.695. Ley Orgénica Constitucional de Municipalidades Aprobado por DFL
N°1 2006 Interior.

3.- Decreto Exento N® 1405 emitido con fecha 17 de agosto del afio 2009 que delega la funcién de Firma por orden de la Sra.

Alcaldesa al Administrador Municipal..

'bLa Direccién de Administracion
Y Finanzas, pagara a Don
La cantidad de $

; NAVARI{Q ULLOA, Rm 006616399-
CfIENTo NOVENﬁ ?ms MIL DOSCIENTOS TREINTA Y UN

Por concepto de ___z '
Fecha de Pago e 01/02/2010

T

DOCUMENTO & NUMERO i FECHA MONTO $§
FACTURA i sEmee ol : .~ 30/12/2009 196,231
i : : |
Anotese comuniquese y Archive‘ée I ﬁ
Contabilicese el presente gasto a las cuem;as Prcsa.tpuestanas que se mdlcén
I e ————

CODIGO CUENTA }of | DeALE & DEBE HABER
215-22-06-007-000-000 | Mantenimiento y R del quipos Informéaticos 196,231
532-06-00-000-000-000 | Mantenimiento y Reparaciones i j 196,231
215-22-06-007-000-000 | Mantenimiento y Repar, de Equipos Informéticos : ] 196,231
111-02-01-000-000-000 | BANCO MUNICIPAL P 196,231

: Sumas Iguales| = 392,462 392,462

E% j x\ REFRENDACION |

21&2;&001-000 : 4?- e
m i

340Y7

Avila. Bernardo O Higgins 483 Pucén. Fono: (45)293000  Fax: 293085 Email: pucon@munitel.cl

(AP



.

BERNARDITA TERESA NAVARRO

R.U.T.: 6.616.389~7

L x i ULLOA FACTURA ELECTRONICA
é;g&é 1] Giro: COMERCIALIZ.DE
& @Q@é R ART.ELECTRON,COMPUTACION,REDES Y
e SEGURIDAD,VETERINARIO N° 1123
éﬁgm i g sHadx  REUMEN 6000 DAVILA - PEDRO AGUIRRE $.1.0. - SANTIAGO SUR

CERDA
aMail : VENTAS@CONECTANET.CL Telefono : 2 5242823

SEROR(ES): | MUNICIPALIDAD DE PUCON

RUT.: 69.191.600-6

GIRC: GOBIERNC CENTRAL Y ADMINISTRACION PUBLIC
DIRECCION: AV B O HIGGINS 483
COMUNA  PUCON

CONTACTO: Marcia Crtega

Fecha Emision; 30 de Diciembre del 2009

CIUDAD: PUCON

0,
Cadigo Descripcion Cantidad Precio ﬂgf&o %Desc. Valor
- Impresora Epson Inyec 2 82.450 164.900
Tinta TA0W (24 meses)
Pagos: -
P010-01-30 $ 196.231 C/F 30 DIAS (OC N°2387-665-SE09) B
46
2R
MONTONETO § 164900
IVA 19% § 3131
TOTAL § 196.231

4

Timbre Electronico Sl
Res.B6 de 2005 Verifique documento: www.sii.cl

1)Cta. Cte: 36918083 / Titular: Bernardita Navarrc Ulloa / RUT: 6.616.388-7 { Banco: BCH
2)Cta, Cte: 06450113 / Titular: Bernardita Navarro Ulloa / RUT: 6.616.389-7 / Banco: Santander

Favor notificar deposito al mail: ventas@conectanet.cl

FAVOR REMITIR ESTA FACTURA AL DPTO CONTABLE CON
EL OBJETO DE CUMPLIR CON EL PLAZO DE CANCELACION




Rut: 69.191.600-6

llustre Municipalidad de Pucon
AV. BERNARDO O'HIGGINS 483
Teléfono: (56) (45) 293000

Fax: (56)(45) 293085

ORDEN DE COMPRA

OlC Mt? 2/438 ;

Demandante : ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE
PUCON

Unidad de Compra : Municipalidad de Pucon

Fecha :28-12-2009 16:11:35

N°: 2387-665-SE09

Observaciones:
PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES DESDE 2387-161-L109

SENORES (ES) : BERNARDITA TERESA NAVARRO ULLOA A Sr(a) Christian Becerra Navarro
DIRECCION : Reumen # 6000 Fono : (56)(02) 5242823
RUT : 6.616.399-7 Fax 1 (56)(02) 5242823
FECHA ENTREGA
ENTREGA : AV. BERNARDO O'HIGGINS 483
FORMA DE DESPACHO
FORMA DE PAGO : 30 dias contra recepcion de factura
EMITIDA POR : Marcia Carolina Ortega Coliman
'fédigo Clasificacion = Cantidad Unidad Especificaciones Especificaciones Precio Descuento Cargos Valor Total
) Comprador Proveedor Unitario
43212104 Impresoras de 2 Unidad IMPRESORA 82,450.00 0.00 0.00| 164,900.00
computador EPSON T40 O
SIMILAR DE
ACUERDO
ESPECIFICACIO
NES ADJUNTAS.
Neto $ 164,900.00
Dcto. $
Cargos § 0.00
Subtotal § 164,900.00
19% IVA § 31,331.00
Total $ 196,231.00




;@.Fm"?t-:u o

28/12/2009 15:08

En Pucdn, 28-12-2009
Nro de Resolucidon 2387-161-L109

Vistos

Resolucion de Acta de Adjudicacion

% Adquisicién N° 2387-161-L109
s TFecha de Adjudicacion

LS OFERTAS PRESENTADAS A TRAVES DEL PORTAL DE CHILECOMPRAS

Considerando

Resuelvo

1.- Apruébese la siguienté acta de adjudicacion para el ID: 2387-161-L109, PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES , PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

Acta Adjudicacion
Organismo Demandante

Razon Social

luistre ﬂhﬁnitiipaljdad de Pucdn

Unidad de Compra

Municipalidad de Pucon

Rl T

Direccidn

Comuna

Ciudad en que se genera la
Adquisicion

Datos del Contacto para esta Adquisicion

Nombre Completo YESSIC A LEIVA MORA g0
Cargo | :
Teléfono 56.45-293062-
Fax "“ ‘
ﬂﬁﬁ%ﬂﬂiﬁﬁﬁ@u&mt i

E-Mail

Datos de la Adquisicion

Namero de Adquisicion

2387-161-L109

Nombre de Adquisicion

PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

Tipo de Adquisicién

Licitacién Pdblica Menor a 100 UTM (L1)

Descripcion PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

Tipo de Convocatoria ABIERTO

Moneda Pesc Chileno

Fecha de Publicacion 29”1/2009.216:53

Fecha de Cierre :1.'/'12‘/2009 18:46

Tipo de Adjudicacién Adjudicacidn Mlttiple sin Emisi’én':de“ oc
Monto Neto Adjudicado §784.145 |

Manto Neto Estimado del Contrato 5734145 L.

Anexos a la Adjudicacion



Resultado de la Adjudicacion

Adaptador de bateria o accesorios
BATERIA PARA UPS 12V 12Ah

fasificacion ONU 226111722

Especificaciones del Comprador :

antidad : 3

Proveedor

76.934,800-k SOCIEDAD PCCORP

OLUCIONES TECNOLOGICAS | LIMITADA

Especificaciones del Proveedor

'BATERIA PARA UPS 12V 124h

176.961.620-9 RESPALDOS DE ENERGIA Y

SER!!CIOS ELECTRICOS LIMITA

COMPUTACIONALES S A

SOLENER LTDA

Total Linea

lasificacién ONU : 4

antidad ; 2

Proveedor

i99.566.760-6 ELECTRONET 5 A

934.800-k SOCIEDAD PCCORP

: .808.090-3 M & B SERVICIOS
COMPUTACIONALES S.A.

77.920.460-k SOC COMERCIALIZADORA
'Y_PRESTADORA DE SERV DE INGENIERIA

Especificaciones del Comprador :

BATERIAS SELLADAS LIBRES DE
MANTENIMIENTO PARA USO EN UPS DE
12VDC 12AH MODELO HZ512-12

‘Bateria ups 12 Ah

BATER[A POWERSONIC PS12120,
A2V/12AH AGM SELLADA

3212104

| Monto

Unitario

_ _Oerta

$ 39990

$ 20000

$ 18000

impresoras de chorre de tinta
IMPRESORA EPSON T40 O SIMILAR DE ACUERDO ESPECIFECACIONES ADJUNTAS,

e . Mon
Especificaciones del ) to
Unitario
Proveedor
Oferta

'IMPRESORA EPSON T40

" IMPRESORASTYLUS PHOTO T-5011

$87759 .

$ 73990

‘impresora epson nuevo modelo

6.616.399-7 BERNARDITA TERESA
iNAVARRO ULLOA

| .
",] otal Linea

tasificacidn ONU : 3

Cantidad : 7

Proveedor

“99 566.760-6 ELECTRONET 5 A |

SOLUCIONES TECNOLOGICAS |

Especificaciones del Comprador :

IMEMORIA RAM 1GB 400 MHz PC3200 box

Impresora Epson Inyec Tinta T4OW (=)'
(24 meses) (STOCK IMITADO)

2101602

Especificaciones del Proveedor

jkingston

M
76.934.8 IEDAD PCCORP |\ \ip14 RAM 1GB 400 MHz PC3200 box

{kingston

LIMITADA
|

112.090.170-2 BOBEBIO HERNAN
'ALARCON CABEZAS

U
“96 B08.090-3 M & B SERVICIOS

\ COMPUTACIONALES S.A.

6 616.399-7 BERNARDITA TERESA
NAVARRO ULLOA

I Total Linea

Clasificacion ONU : 4
4 Especificaciones del Comprador :
" ICantidad ; 3

Proveedor

99 566.760-6 ELECTRONET S A

|
4,800-k 50C| CCORP

\ ggq__ CIONES TECNOLOGICAS LIMITADA

" IMEMORIA RAM 1GB 400 MHz PC3200 box
kingston o similar (12 Meses de Garantia incluye
Flete despacho dentro de 48 Hrs)

41 gb de ram kingston ddr 400

\DDR PC3200 400Mhz 1GB, Kingston () (12
imeses) (ST K M!TADO)

3202213

Especificaciones del
Proveedor

DISCO DURO SEAGATE o similar
SATAZ 160GB 7200 rpm

HDD 160GB Satall

$ 72640

$ 82450

Memoria RAM dinamica (DRAM)
MEMORIA RAM 1GB 400 MHz PC3200 box kingston o similar

1 Monto

Unitario

Oferta
$ 22283

$ 24990

L

$ 36815

Cantidad Total Neto
Adjudicada Adjudicado }
Ow V 0 v‘ Adjui:?cada
0 0 . Adj urnlzl?cada
0 0 Adju?ﬂ?cada
3 54000 Adjudicada

$ 54.000

Total Neto l
Adjudicado

Cantidad
Adjudicada

No
o 0 Adjudicada.
} No
0 0 _ Adjudicada
No
? 0 Adjudicada
2 164900

Adjudicada

Estado
[

$ 164.900

Total Neto
Adjudicado

Cantidad
Adjudicada

$20168

$ 19165

521940

Dispositives de motor de disco
DISCO DURD SEAGATE o similar SATAZ 160GB 7200 rpm SEGUN ESPECIFICACIONES

Monto

Unitario

Oferta

| No

0 0 Adjudicada
No

0 0 Adjudicada
: No

0 0 Adjudicada

Adjudicada
e

Adjudicada

Total Neto
Adjudicado

Cantidad
Adjudicada

Ne

Estado :

|

Estado

: Adjudicada |

: No
Adjudicada




ds 808, 090-3 M & B SERVICIOS | ; ‘ U
i 24715 . 3 74145 Adjudicada |
! COMPUTAGONALES 5.A R médISCO de 160 sat2 ; O :

6 616.399-7 BERNARDITA TERESA 'Disco Duro Sata2 160GB Samsung (-) $ 28940 _No
NVARRO ULLOA /(24 Meses) (STOCK LIMITADO) _ - ° Adjudicada

Total Linea | | $ 74145
i

Clasificacion ONU : 32101602 Memoria RAM dinamica (DRAM)
specificaciones del Comprador : ~ MEMORIA RAM 1GB 266 MHz BOX KINGSTON o SIMILAR

iCantidad : 3

Monto .
Especificaciones del - Cantidad ‘ Total Neto !
Proveedor Proveedor Unitario Adjudicada Adjudicado Estado
: | Oferta | ;
i MEMORIA RAM 1GB 266 MHz ' ‘ No |
99, 56@.76@-6 ELECTRONETS A | 'BOX KINGSTON 522625 1] - 0. ' Adjudicada
76.934.800-k SOCIEDAD P MEMORIA RAM 1GB 266 MHZ $ 23990 0 0 : ' Nc_: f
&SOLUCIONES TECNOLOGICAS LIMITADA BOX KINGSTON ; Adjudicada |

196.808.090-3 M & B SERVICIOS ‘memoria Kingston 1 gb ddr ; - e ]
COMPUTACIONALES 5.A. | 266 - 5 19165 3 Adjudicada

ITotal Linea $ 537.495

Clasificacion ONL ; 43201803 Discos duros
Especificaciones del Comprador :  DISCO DURC SEAGATE IDE 160 GB 7200 rpm o similar

antidad : 5

i

Cantidad Total Neto ‘ Estadof

Adjudicada Adjudicado

Especificaciones del

Unitario
Proveedor

Oferta l

Monto
Proveedor

' ' DISCO DURO SEAGATE IDE 160 No |
s = > I
9.366.7E06 ELECTRONETSA 6B 7200rpm e ©  Adjudicace
.934,.800-k SQCIEDAD PCCORP DlSCO DURCO SEAGATE |DE 160 :

'SOLUCIONES TECNOLOGICAS LIMITADA $33%%0 5 169950 Adjudicada

'96,808.090-3 M & B SERVICIOS |
| COMPUTACIONALES 5.A.

[

No I
| Adjudicada |

disco duro de 320 gb DE | s 7335 0 ' 0

I
Total Linea $ 169.950

Clasificacion ONU : 26111722 "Adaptador de bateria o accesorios..
7 Especificaciones del Comprador :  BATERIA PARA UPS 12V 5Ah
' Cantidad ; 10

Monto . | i
Proveedor Especificaciones del Proveedor Unitario C.ant‘ldad thaI_Neto Estado |
Oferta Adjudicada Adjudicado
.934,800-K OCIEDAD PCCORP ; ‘ = 3' No
ISOLUCIONES TEC ICAS LIMITADA BATERIA PARA UPS 12V 5Ah i $ 27990 } 0 - ¥ Adjudicada
'BATERIAS SELLADAS LIBRES DE ‘
—————“—7&%‘?2'3250&'}?:@"00503 ”IETE ERGIA MANTENIMIENTO PARA USO EN UPS DE $ 10000 10 100000 Adjudicada
;5————~—~—“L_ R _ 12VDC 5AH MODELO HZ512-5 ‘ o A A
'96.808.090-3 M & B SERVICIOS ; . : No
CWOMPUT ACIONALES 5.A Bateria ups 5 Ah v S 1?635 1] - 5. o 0 A djL.! dica 93
177.920.460-k SOC COMERCIALIZADORA | : :
'Y PRESTADORA DE SERV DE INGENIERIA ‘%LEQRL’;%VXERSON'C PS1270, 12V/TAH ¢ g5 0 0 i
'SOLENER LTDA o : Judicaga

Total Linea

lasificacion ONU : 39121011 Fuentes de alimentacion continua
Especificaciones del Comprador :  FUENTE DE PODER 550W
antidad : 5
| Monto
Proveedor Especificaciones del Proveedor Unitario
Oferta

Cantidad Total Neto
Adjudicada Adjudicado

99,566.760-6 ELECTRONET S A FUENTEDEPODERSSOW §590 T5 . 29500 Adjudicada)
176.934.800-K SOCIEDAD PCCORP | ‘
|SOLUCIONES TECNOLOGICAS :FUENTE DE PODER 550W $ 6990 0 0 ' adi *:,? 4
2.090.170-2 ROBERTO HERNA Fuente Poder 550w/ Bcm (6 Meses de : No
|—9—'—*"“Jg““*"“——n‘!l ARCON CABEZAS ,fgﬁ:\st)ta Incluye Flete despacho dentro de $ 7983 0 0 Adjudicada




§
fuente de poder pc 600w Adju!;c;cada

............. . e o
: , Adjudicada |

I6.808,090-3 M & B SERVICIOS
COMPUTACIONALES5.A.
6.616.399-7 BERNARDITA TERESA
NAVARRO ULLOA (7) (3 meses}) (STOCK LIMITADO)

$ 29,500

Monto Total Adjudicado $ 784.145

Total Linea




p—ry
o @

N WO~ W

RESUMEN DE ADJUDICACION

Baterias para UPS 12V 12Ah

Baterias para UPS 12V 5Ah

Memoria RAM DDR 1GB 266Mhz box Kingston
Memoria RAM DDR 1GB 400Mhz PC3200 box Kingston
Fuente Poder 550W

Disco Duro Seagate IDE 160Gb 7200 rpm

Disco Duro Seagate Sata2 160Gb 7200 rpm
Impresoras Epson T40 (Especificaciones Adjuntas)

Soc.Com. y Prest.Serv. de Ing.Solener Ltda.

Resp. Energia y Serv. Eléctricos Ltda.(RESEL)

M&B Servicios Computacionales S.A.

M&B Servicios Computacionales S.A.

Electronet S.A.

Soc. PCCorp Soluciones Tecnologicas Ltda.

M&B Servicios Computacionales S.A.

Bernardita Teresa Navarro(Conectanet.cl)




€

¢

ESPECIFICACIONES TECNICAS Y PRESUPUESTO

PresupESED Wotal Sociedad PCCorp Respaldos de Energia y nerci M&S Serviion
Cant. PRODUCTO Soluciones Tecnologicas | Servicios Electricos Limita |Prestadora de Servicios de ;
x producto Ay 15 R Computacionales S.A.
Limitada (RESEL) |

3 |Baterias para UPS 12V 12Ah 124,950 47,588 142,764 23,800 64, 43,810 131,430
45% CALIDAD Menor Valor c/s 45 G/S 45 C/sS 45 C/s 45
40% PRECIO 64,260 |F/P D/P 35.6 D/P 40.0 F/P
10% GARANTIA N/I 12 meses 10 24 meses 10 12 meses 10

5% PLAZO ENTREGA 72 horas 0.0 24 horas 5.0 24 horas 5.0 48 horas 0.0

TOTAL

De acuerdo a los criterios de evaluacién se propone la adjudicacién ala empresa Solener Ltda. pﬁ)

[

L

NOTA: D/H: dias hdbiles. F/P: fuera de presupuesto. D/P: dentro del presupuesto. N/C:

no cumple con la especificaciones técnicas solicitadas. N/I: no indica. C/S: cumple
Los valores estén con IVA incluido.

CRITERIOS DE EVALUACION :
45% CALIDAD (que se oferta exactamente lo que se estd solicitando, es decir, que cumple
40% PRECIO (a menor precio, mayor porcentaje. Propuesta vdlida, solo dentro del
10% GARANTIA (la garantia por cada uno de los productos, debera ser a lo menos de 12 meses)
5% PLAZO DE ENTREGA (el plazo de entrega de |a totalidad de los productos
adjudicados, debera ser de 10 dias corridos como maximo, a partir de la orden de
compra. En el caso de atraso en la entrega, se aplicard una multa del 5/1000 del

monto total adjudicado, por cada dia de atraso, la cual se decontara del pago de la

45.0

| 95.6

[ 1000 |

| 55.0




€ ¢

ESPECIFICACIONES TECNICAS Y PRESUPUESTO

e Sociedad PCCorp Respaldos de Energia y Soc. Comercializadora y M&B Servicios
Cant. PRODUCTO Soluciones Tecnologicas | Servicios Electricos Limita | Prestadora de Servicios de 3
Tt Mg cRNE Limitada (RESEL) Ingenieria Solener Ltda. CompUtacepmns 5
10 Baterias para UPS 12V 5Ah 297,500 33,308 333,081 11,900 119,000 7,735 77,350 20,986 209,857

45% CALIDAD Menor Valor |C/S 45 c/s 45’ N/C 0 C/sS 45

40% PRECIO 119,000 |F/P D/P 40.0 D/P 9.5

10% GARANTIA 36 meses 10 12 meses 10 12 meses 10

5% PLAZO ENTREGA 48 horas 0.0 24 horas 5.0 48 horas 0.0
TOTAL I 55.0 ] 100.0 I 64.5

De acuerdo a los criterios de evaluacién se propone la adjudicacién ala empresa Resp. Energiay Serv. Eléctricos Ltdagb(

NOTA: D/H: dias habiles. F/P: fuera de presupuesto. D/P: dentro del presupuesto. N/C:
no cumple con la especificaciones técnicas solicitadas. N/I: no indica. C/S: cumple
Los valores estan con IVA incluido.

CRITERIOS DE EVALUACION :

45% CALIDAD (que se oferta exactamente lo que se esta solicitando, es decir, que

40% PRECIO (a menor precio, mayor porcentaje. Propuesta valida, solo dentro del

10% GARANTIA (la garantia por cada uno de los productos, debera ser a lo menos de 12 meses)

5% PLAZO DE ENTREGA (el plazo de entrega de |a totalidad de los productos

adjudicados, debera ser de 10 dias corridos como maximo, a partir de la orden de
compra. Enel caso de atraso en la entrega, se aplicara una multa del 5/1000 del
monto total adjudicado, por cada dia de atraso, la cual se decontara del pago de la



€

€

ESPECIFICACIONES TECNICAS Y PRESUPUESTO

Presupuesto total x i
Cant. PRODUCTO Soluciones Tecnologicas Electronet S.A.
producto i
Limitada
3 |Memoria RAM DDR 1GB 266Mhz box Kingston 85,680 28,548 85,644 22,806 68,419 26,924 80,771
45% CALIDAD Menor Valor c/s 45 c/s 45 c/s 45
40% PRECIO 68,419 |D/P 29.9 D/P 40.0 D/P 32.8
10% GARANTIA N/I 12 meses 10 N/I
5% PLAZO ENTREGA 72 horas 2.5 48 horas 5.0 N/
TOTAL | 77.4 I 100.0 77.8

De acuerdo a los criterios de evaluacion se propone la adjudicacién a la empresa M&B Serv. Computacionales S.A.

NOTA: D/H: dias habiles.

F/P: fuera de presupuesto. D/P: dentro del presupuesto. N/C: no

cumple con la especificaciones técnicas solicitadas. N/I: no indica. C/S: cumple con lo
Los valores estdn con IVA incluido.

CRITERIOS DE EVALUACION :

45% CALIDAD (que se oferta exactamente lo que se estd solicitando, es decir, que cumple con
40% PRECIO (a menor precio, mayor porcentaje. Propuesta valida, solo dentro del presupuesto)
10% GARANTIA (la garantia por cada uno de los productos, debera ser a lo menos de 12 meses)
5% PLAZO DE ENTREGA (el plazo de entrega de |a totalidad de los productos adjudicados,
deberd ser de 10 dias corridos como maximo, a partir de la orden de compra. En el caso de
atraso en la entrega, se aplicara una multa del 5/1000 del monto total adjudicado, por cada
dia de atraso, la cual se decontara del pago de la factura)




€ ¢

ESPECIFICACIONES TECNICAS Y PRESUPUESTO

Presupuesto total x| Roberto Hernan Alarcon | Bernardita Teresa Navarro ks s
Cant. PRODUCTO Soluciones Tecnologicas Electronet S.A.
producto Cabezas Ulloa (Conectanet.cl) 7=y ?
Limitada
7 |Memoria RAM DDR 1GB 400Mhz PC3200 box Kingston 208,250 24,000 [ 167,999 26,109 182,760 29,738 | 208,167 26,517 185,617
45% CALIDAD Menor Valor c/s 45 C/S 45 c/s 45 45
40% PRECIO 159,644 |D/P 379 D/P 34.2 D/P 27.8 335
10% GARANTIA 12 meses 10 12 meses 10 N/I
5% PLAZO ENTREGA 48 horas 0.0 24 horas 5.0 72 horas 0.0 48 horas 0.0 N/I
TOTAL | 92.9 94.2 . l 72.8 | 95.0 | 78.5

De acuerdo a los criterios de evaluacidn se propone la adjudicacién a la empresa M&B Serv. Computacionales S.A. yk)
e’

NOTA: D/H: dias hdbiles. F/P:fuera de presupuesto. D/P: dentro del presupuesto. N/C: no cumple con la especificaciones técnicas solicitadas. N/I:

no indica. C/S: cumple con lo solicitado técnicamente
Los valores estan con IVA incluido.

CRIT ION :
45% CALIDAD (que se oferta exactamente lo que se esta solicitando, es decir, que cumpie con toda las

40% PRECIO (a menor precio, mayor porcentaje. Propuesta valida, solo dentro del presupuesto)
10% GARANTIA (la garantia por cada uno de los productos, debera ser a lo menos de 12 meses)
5% PLAZO DE ENTREGA (el plazo de entrega de la totalidad de los productos adjudicados, debera ser de
10 dias corridos como maximo, a partir de la orden de compra. En el caso de atraso en la entrega, se
aplicara una multa del 5/1000 del monto total adjudicado, por cada dia de atraso, la cual se decontard

del pago de la factura)



€

ESPECIFICACIONES TECNICAS Y PRESUPUESTO

c

: Sociedad PCCorp e
Cant. PRODUCTO Presupuesto Roberto Hernan Alarcon |Bernardita Teresa Navarro Soluciones Tecnologicas M&B S.erwcios el ot SA.
total x producto Cabezas Ullioa (Conectanet.cl) o Computacionales 5.A.
Limitada
5 Fuente Poder 550W 59,500 9,500 47,499 11,246 56,228 8,318 41,591 10,186 50,932 7,021 35,105
45% CALIDAD Menor Valor |C/S 45 c/s 45 c/s 45 c/s 45 C/s 45
40% PRECIO 35,105 |D/P 25.9 D/P 159 D/P 326 D/P 22.0 D/P 40.0
10% GARANTIA 6 meses 5 3 meses 25 N/I 12 meses 10 N/I
5% PLAZO ENTREGA 48 horas 0.0 24 horas 5.0 72 horas 0.0 48 horas 0.0 N/I
TOTAL 75.9 l 68.4 77.6 I 77.0 . 85.0

De acuerdo a los criterios de evaluacion se propone la adjudicacion ala empresa Electronet 5.A. y

NOTA:

D/H: dias habiles.

solicitadas. N/I: no indica. C/S: cumple con lo solicitado técnicamente
Los valores estan con IVA incluido.

CRITERIOS DE EVALUACION :

|
L

45% CALIDAD (que se oferta exactamente lo que se esta solicitando, es decir, que cumple con

40% PRECIO (a menor precio, mayor porcentaje. Propuesta vélida, solo dentro del

10% GARANTIA (la garantia por cada uno de los productos, debera ser a lo menos de 12 meses)
5% PLAZO DE ENTREGA (el plazo de entrega de la totalidad de los productos adjudicados,

deberd ser de 10 dias corridos como maximo, a partir de la orden de compra. En el caso

de atraso en la entrega, se aplicard una multa del 5/1000 del monto total adjudicado,
por cada dia de atraso, la cual se decontara del pago de la factura)

F/P: fuera de presupuesto. D/P: dentro del presupuesto. N/C: no cumple con la especificaciones técnicas
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ESPECIFICACIONES TECNICAS Y PRESUPUESTO

Presupuesto total MEietss Fitarp M&B Servicios
Cant. PRODUCTO Soluciones Tecnologicas ; Electronet S.A.
x producto g Computacionales S.A.
Limitada
5 Disco Duro Seagate IDE 160Gb 7200 rpm 208,250 40,448 202,241 44,429 222,143 52,916 264,579
45% CALIDAD Menor Valor C/S 45 c/s 45 c/s 45
40% PRECIO 202,241 |D/P 40.0 F/P 0.0 F/P 0.0
10% GARANTIA N/I 0 12 meses 10 N/I
5% PLAZO ENTREGA 72 horas 2.5 48 horas 5.0 N/I
TOTAL l 87.5 | | 60.0 45.0

De acuerdo a los criterios de evaluacién se propone la adjudicacién ala empresa Sociedad PCCorp Soluciones Tecnologicas Ltda. Qk“’

NOTA: D/H: dias habiles. F/P: fuera de presupuesto. D/P: dentro del presupuesto. N/C:no cumple
con la especificaciones técnicas solicitadas. N/I: no indica. C/S: cumple con lo solicitado
Los valores estan con IVA incluido.

CRITERIOS DE EVALUACION :

45% CALIDAD (que se oferta exactamente lo que se esta solicitando, es decir, que cumple con toda
40% PRECIO (a menor precio, mayor porcentaje. Propuesta valida, solo dentro del presupuesto)
10% GARANTIA (la garantia por cada uno de los productos, debera ser a lo menos de 12 meses)

5% PLAZO DE ENTREGA (el plazo de entrega de la totalidad de los productos adjudicados, deberd
ser de 10 dias corridos como maximo, a partir de la orden de compra. En el caso de atrasoen la
entrega, se aplicard una multa del 5/1000 del monto total adjudicado, por cada dia de atraso, la
cual se decontara del pago de la factura)
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ESPECIFICACIONES TECNICAS Y PRESUPUESTO

Presupuesto total| Bernardita Teresa Navarro Sadlegad PCCorp M&B Servicios
Cant. PRODUCTO Soluciones Tecnologicas Electronet S.A.
X producto Ulloa (Conectanet.cl) S Computacionales S.A.
Limitada
3 Disco Duro Seagate Sata2 160Gb 7200 rpm 107,100 34,439 103,316 33,308 99,924 29,411 88,233 32,391 [ 97,172
45% CALIDAD Menor Valor |N/C (Samsung) c/s 45 c/s 45 C/s 45
40% PRECIO 88,233 D/P 34.7 D/P 40.0 D/P 35.9
10% GARANTIA N/ 12 meses 10 N/
5% PLAZO ENTREGA 72 horas 25 48 horas 5.0 N/I
TOTAL | | 82.2 | 100.0 | 80.9

De acuerdo a los criterios de evaluacion se propone la adjudicacion ala empresa M&B Serv. Computacionales S.A. ”?

NOTA: D/H: dias habiles. F/P: fuera de presupuesto. D/P: dentro del presupuesto. N/C: no cumple con la

especificaciones técnicas solicitadas. N/I: no indica. C/S: cumple con lo solicitado técnicamente
Los valores estan con IVA incluido.

CRITERIOS DE EVALUACION :
45% CALIDAD (que se oferta exactamente lo que se estd solicitando, es decir, que cumple con toda las
40% PRECIO (a menor precio, mayor porcentaje. Propuesta vélida, solo dentro del presupuesto)
10% GARANTIA (la garantia por cada uno de los productos, debera ser a lo menos de 12 meses)

5% PLAZO DE ENTREGA (el plazo de entrega de la totalidad de los productos adjudicados, debera ser
de 10 dias corridos como méximo, a partir de la orden de compra. En el caso de atraso en la
entrega, se aplicard una multa del 5/1000 del monto total adjudicado, por cada dia de atraso, la
cual se decontard del pago de la factura)




e

¢

ESPECIFICACIONES TECNICAS Y PRESUPUESTO

Presupuesto : Sociedad PCCorp 2L
Cant. PRODUCTO tot:I X PREnsrciia Tevess Navarig Soluciones Tecnologicas hAGD S.er\.rlaos Electronet S.A.
Ulloa (Conectanet.cl) S Computacionales S.A.
producto Limitada
2 Impresoras Epson T40 (Especificaciones Adjuntas 202,300 98,116 196,231 88,048 176,096 86,442 172,883 104,433 208,866
45% CALIDAD Menor Valor |[C/S 45 c/S 45 C/S 45 c/s 45
40% PRECIO 172,883 |D/P 34.6 D/P 39.3 D/P 40.0 F/P 0.0
10% GARANTIA 24 meses 10 N/I 12 meses 5 N/I
5% PLAZO ENTREGA 24 horas 5.0 72 horas 0.0 48 horas 0.0 N/
TOTAL I 94.6 | 84.3 [ 90.0 45.0
De acuerdo a los criterios de evaluacion se propone la adjudicacion ala empresa Bernardita Teresa Navarro Ulloa (Conectanet.cl)

NOTA:

D/H: dias habiles.

F/P: fuera de presupuesto. D/P: dentro del presupuesto. N/C: no cumple con la

especificaciones técnicas solicitadas. N/I: no indica. C/S: cumple con lo solicitado técnicamente
Los valores estan con IVA incluido.

CRITERIOS DE EVALUACION :

45% CALIDAD (que se oferta exactamente lo que se estad solicitando, es decir, que cumple

40% PRECIO (a menor precio, mayor porcentaje. Propuesta valida, solo dentro del

10% GARANTIA (la garantia por cada uno de los productos, debera ser a lo menos de 12 meses)
5% PLAZO DE ENTREGA (el plazo de entrega de la totalidad de los productos adjudicados,

debera ser de 10 dias corridos como maximo, a partir de la orden de compra. En el caso

de atraso en la entrega, se aplicard una multa del 5/1000 del monto total adjudicado,

por cada dia de atraso, la cual se decontara del pago de la factura)

} |

M




Partes y Piezas Computacionales
Municipalidad de Pucdn

EMPRESAS OFERENTES
3  Baterias para UPS 12V 12Ah $ 105,000 No Oferta No Oferta $ 119,970 $ 60,000 $ 54,000 $ 110,445 No Oferta
10  Baterias para UPS 12V 5Ah $ 250,000 No Oferta No Oferta $ 279,900 $ 100,000 $ 65,000 $ 176,350 No Oferta
3  Memoria RAM DDR 1GB 266Mhz box Kingston $ 72,000 No Oferta No Oferta $ 71,970 No Oferta No Oferta $ 57,495 $ 67,875
7 Memoria RAM DDR 1GB 400Mhz PC3200 box Kingston $ 175,000 $141,176 $ 153,580 $ 174,930 No Oferta No Oferta $ 134,155 $ 155,981
5  Fuente Poder 550W $ 50,000 $ 39,915 $ 47,250 $ 34,950 No Oferta No Oferta $ 42,800 $ 29,500
S  Disco Duro Seagate IDE 160Gb 7200 rpm $ 175,000 No Oferta No Oferta $ 169,950 No Oferta No Oferta $ 186,675 $ 222,485
3  Disco Duro Seagate Sata2 160Gb 7200 rpm $ 90,000 No Oferta $ 86,280 $ 83,970 No Oferta No Oferta $74,145 $ 81,657
2  Impresoras Epson T40 (Especificaciones Adjuntas) $ 170,000 No Oferta $ 164,900 $ 147,980 No Oferta No Oferta $ 145,280 $175,518
CRITERIOS DE EVALUACION :

45% CALIDAD (que se oferta exactamente lo que se esté solicitando, es decir, que cumple con toda las especificaciones técnicas)
40% PRECIO (a menor precio, mayor porcentaje. Propuesta valida, solo dentro del presupuesto)
10% GARANTIA (la garantia por cada uno de los productos, debera ser a lo menos de 12 meses)
5% PLAZO DE ENTREGA (el plazo de entrega de la totalidad de los productos adjudicados, debera ser de 10 dias corridos como maximo, a partir
de la orden de compra. En el caso de atraso en la entrega, se aplicard una multa del 5/1000 del monto total adjudicado, por cada dia de
atraso, la cual se decontara del pago de la factura)



0 ‘ Comprobante de Ingreso de Oferta

MercadoPublico.cl

Fecha de Emision del Presente Comprobante
viernes, 04 de diciembre de 2009 Hora: 11:38:06

Codigo de su Oferta

Datos de la Adquisicion 2387-161-L109

Nro. de Adquisicion
Nombre

Tipo de Adjudicacion

Estado
Moneda
Comprador

Observaciones del Comprad
or

Contacto

Teléfonos

Fecha de Publicacion
Fecha de Cierre
Fecha de Apertura

Datos del Proveedor

Nombre de Usuario
RUT
Razon Social

Datos de la Oferta

Nombre de la Oferta

Descripcion de la Oferta

Fecha y Hora de Ingreso

2387-161-L109
PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

Adjudicacion Multiple sin Emision de OC: La entidad licitante podra adjudica
r cada linea de producto o mas de un proveedor y por cantidades inferiores a |
as ofrecidas. Ud. puede ofrecer la cantidad que desee hasta la cantidad solici
tada. Recuerde que los precios ofrecidos no deben incluir ningun tipo de impu
esto.

Cerrada

Peso Chileno

Ilustre Municipalidad de Pucén

PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

YESSICA LEIVA MORA (yleiva@municipalidadpucon.cl)
Fono: 56-45-293062- - Fax:

29/11/2009 16:53

1/12/2009 18:46

1/12/2009 18:47

Roberto Alarcon Cabezas
12.090.170-2

ROBERTO HERNAN ALARCON CABEZAS

Oferta de Insumos Computacionales

Se Ofertan los productos Solicitados segun los Requerimientos del demandante
Garantia depende de cada productos revisar anexos tecnicos Incluye Flete
despacho de dentro de 48 Hrs

1/12/2009 4:39



Anexos de la Oferta
Anexo Tipo Acciones
Caracteristicas Fuente Poder 550w 8cm.doc Oferta Técnica 0“

Total de la Oferta $181.091

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: MEMORIA RAM 1GB 400 MHz PC3200 box kingston o similar

Cantidad: 7 Unidad

Cantidad can s Precio
Ofertada Especificaciones del Proveedor Unitaric Total
< MEMORIA RAM 1GB 400 MHz PC3200 box kingston o similar (12 Meses de S
¥ Uikl Garantia Incluye Flete despacho dentro de 48 Hrs) 3 20.168 141.176
Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: FUENTE DE PODER 550W
Cantidad: 5 Unidad
Cantidad s Precio
P Especificaciones del Proveedor U inetis Total
. Fuente Poder 550w/ 8cm (6 Meses de Garantia Incluye Flete despacho S
Soed dentro de 48 Hrs) 37.963 39.915

Total de la Oferta $181.091

Imprimir Comprobante Finalizar



Fuente Poder 550w/ 8cm

« Garantia: 6 Meses

« Despacho: Dentro de 48 hrs

+ Flete: Pagado

« Servicio Técnico: Venta Pc Los Copihues 666 Chillan Viejo
Fono: 260279

FUENTE DE PODER 550w - ATX para procesadores Intel y AMD.
Caracteristicas:

Fuente de poder 550w
Conector 20/24 pines y SATA
Ventilador de 80mm.
Conversion ATX a BTX
Version ATX 2.0

AC INPUT: 230VAC 3A 50Hz
DC OUTPUT:

+3.3V: 34A

+5V: 36A

+12V1: 22A

-12V: 0.8A

+5VSB: 2A

« Conectores incluidos
Conector ATX de 20 y 24 pines: 1
EPS/ATX12V de 4: 1

SATA: 2

Periférico de 4 pines: 3
Disquete: 1




G : Comprobante de Ingreso de Oferta

% g Fecha de Emision del Presente Comprobante
e viernes, 04 de diciembre de 2009 Hora: 11:39:25

Codigo de su Oferta

Datos de la Adquisicion 2387-161-L109

Nro. de Adquisicion
Nombre

Tipo de Adjudicacion

Estado
Moneda
Comprador

Observaciones del Comprad
or

Contacto

Teléfonos

Fecha de Publicacién
Fecha de Cierre
Fecha de Apertura

Datos del Proveedor

Nombre de Usuario
RUT
Razon Social

Datos de la Oferta

Nombre de la Oferta

Descripcion de la Oferta

2387-161-L109
PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

Adjudicacion Multiple sin Emision de OC: La entidad licitante podra adjudica
r cada linea de producto o mas de un proveedor y por cantidades inferiores a |
as ofrecidas. Ud. puede ofrecer la cantidad que desee hasta la cantidad solici
tada. Recuerde que los precios ofrecidos no deben incluir ningun tipo de impu
esto.

Cerrada
Peso Chileno

Ilustre Municipalidad de Pucon

PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

YESSICA LEIVA MORA (yleiva@municipalidadpucon.cl)
Fono: 56-45-293062- - Fax:

29/11/2009 16:53

1/12/2009 18:46

1/12/2009 18:47

Christian Becerra
6.616.399-7

BERNARDITA TERESA NAVARRO ULLOA

Suministros Computacionales y Electronicos

ESPECIFICACIONES TECNICAS Y GARANTIAS EN ARCHIVOS ADJUNTOS / VALOR
CONSIDERA DESPACHO POR ITEM / El Despacho se realiza dentro de24 hrs
emitida la OC / CONFIRMAR STOCK ANTES DE ADJUDICAR (2)5242823 7 (09)
89130505 / ventas@conectanet.cl (STOCK LIMITADO): Corresponde a que dicho
producto se oferto teniendo un stock igual o levemente superior para cubrir la
cantidad de las unidades requeridas. Por tanto se recomienda adjudicar y enviar



OC a la brevedad posible o en su defecto consultar stock antes de una eventual
adjudicacion

Fecha y Hora de Ingreso 1/12/2009 14:47

Anexos de la Oferta

Anexo Tipo Acciones
Impresora Inyec Tinta Epson T40W.pdf Oferta Técnica S |
Disco Duro SATA2 160 GB Samsung.pdf Oferta Técnica g|
Fuente de Poder 550W PCF.pdf Oferta Técnica g ‘
DDR PC3200 400 Mhz 1 GB, Kingston.pdf Oferta Técnica Q‘_ ‘
Politica de Garantia y Despacho.pdf Oferta Administrativa g‘
Total de la Oferta $ 452.550

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: MEMORIA RAM 1GB 400 MHz PC3200 box kingston o similar

Cantidad: 7 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
7 Unidad DDR PC3200 400Mhz 1GB, Kingston (!) (12 meses) (STOCK LIMITADO) $ 21.940 $ 153.580

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: FUENTE DE PODER 550W

Cantidad: 5 Unidad

Cantidad g Precio
Ofitads Especificaciones del Proveedor idiarts Total

Fuente Poder 8cm 550W 20/24pines. PCF (») (3 meses) (STOCK $ 9.450 9

5 Unidad LIMITADO) 47.250

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: DISCO DURO SEAGATE o similar SATAZ 160GB 7200 rpm SEGUN
ESPECIFICACIONES TECNICAS ADJUNTAS

Cantidad: 3 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Pro or Precio Unitario Total
3 Unidad Disco Duro Sata2 160GB Samsung () (24 Meses) (STOCK LIMITADO)  § 28.940 $ 86.820

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: INPRESORA EPSON T40 O SIMILAR DE ACUERDO ESPECIFICACIONES
ADJUNTAS.

Cantidad: 2 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
2 Unidad Impresora Epson Inyec Tinta T40W (-) (24 meses) (STOCK LIMITADO) S 82.450 S 164.900

Total de la Oferta $ 452.550

Imprimir Comprobante Finalizar



- RUT: 6.616.399-7
C one Cta n Et " Cl Bernardita Teresa Navarro Ulloa

el adel omercializacion de Articulos Electronicos y Computacion
Aatell! Comercializacion de Articulos Electronicos y C '
Co Reumen # 6000, P. A. Cerda, Santiago, RM
Electronica y Computacién Telefonos: (02) 5242823 / (09) 89130505
Producto Marca |[Modelo| Garantia | Despacho Imagen

Impresora Inyec

Tinta Epson T40W Epson T40W |12 meses| 24 hrs

Especificaciones Tecnicas

Tecnologia de Impresion: EPSON Micropiezo punto variable
Impresién a 4 colores (CMYK)

Resolucién: Hasta 5760 x 1440 dpi de resolucién

Numero de inyectores

Monocromaticos: 384 boquillas (K)

Color: 128 boquillas x 3 (CMY)

Velocidad de Impresion:

Hasta 38 ppm en texto negro y texto a color (calidad borrador)
Hasta 27 ppm en texto negro y 19 en texto a color (calidad laser)
Compatibilidad:

Windows® 2000, XP, XP Professional x64 Edition y Windows Vista™
Macintosh USB Macintosh® OS X 10.3.9, 10.4.x, 10.5.x

Tamario de la gota: 2 picolitros

Alimentacion de papel: Hojas sueltas

Area de impresion: Maxima: 21,6cm (ancho) x 111 cm (largo)
Tamario de papel: 10 x 15 cm (4 x 6 pulg.) 20 x 25 cm (8 x 10 pulg.), carta, oficio (21,6 cm x
35,6cm), A4, A5, A6, B5

Tipos de papel: Comun, bond, papel recubierto, papel con acabado mate, papel con acabado
brillante y semibrillante, autoadhesivo y otros

Capacidad de entrada de papel

Bandeja de entrada: 120 hojas / 10 sobres

Interfaces

conexion: USB 2.0 (High Speed, también compatible con USB 1.1)
Wireless: Wi-Fi 802.11b/g (red inalambrica)

LAN: 10 Base-T, 100 Base-TX (Ethernet)

Buffer: 64 KBytes

Caracteristicas Fisicas

Ancho: 43,5 cm (17,1")

Profundidad: 25 cm (9,8")

Alto: 16,1 cm (6,3")

Peso: 4,0 kg (8,8 Ib)

Nivel de ruido: 41 dB(A)

Requerimientos eléctricos: Voltaje: 220 V

Created with novaPDF Printer (www.novaPDF.com). Please register to remove this message.




2 RUT: 6.616.399-7
lConectanet’cl Bernardita Teresa Navarro Ulloa

ol z?{aic! ,’ _’ Comercializacion de Articulos Electronicos y Computacion
Ce Reumen # 6000, P. A. Cerda, Santiago, RM
Electronica y Computacién Telefonos: (02) 5242823 [ (09) 89130505
Producto Marca Modelo Garantia |Despacho Imagen
Disco Duro Sata2 SpinPoint™
4
16006000 | MG Sooieoi; | TAmeses] 34 s

Especificaciones Tecnicas

Disco rigido con capacidad de 160 GB

Velocidad de de giro de 7.200 RPM

Velocidad de acceso promedio de 8,9 ms

Interfaz Serial ATA |1 (3.0 Gbps) con NCQ (Native Command Queuing)
Memoria del buffer de 8 MB

Arquitectura basada en DSP (Digital Signal Processor) dual de alta velocidad
Motor FDB (Fluid Dynamic Motor) totalmente silencioso

Multi-Burst On-The-Fly Error Correction: Correccion de errores inmediata
Modo de seguridad ATA

Area protegida de ATA

Transmision continua de datos ATA

Prendido en modo standby ATA

Control acustico automatico de ATA

Direcciones de 48 bits ATA

Superposicion de configuracion ATA

NoiseGuard™: Tecnologia que permite un funcionamiento silencioso del motor del disco
SilentSeek™: Tecnologia de blisqueda silenciosa de datos

S.M.A.R.T.: Tecnologia de auto monitoreo, analisis y reporte de errores
Compatible con RoHS

Permite Hot-Plug y Hot-Swap

Created with novaPDF Printer (www.novaPDF.com). Please register to remove this message.




RUT: 6.616.399-7
G one Cta n et : C' Bernardita Teresa Navarro Ulloa

o Aate 117 Comercializacion de Articulos Electronicos y Computacion
Ce Reumen # 6000, P. A. Cerda, Santiago
Electronica y Computacién Telefonos: (02) 5242823 / (09) 89130505
Producto Marca |Modelo|Garantia| Despacho Imagen

Fuente Poder 8cm

550w PCF (550w) [3 meses| 24 hrs -~

< A
-
T /

Especificaciones Tecnicas

VA de potencia: 550w nominales

AC INPUT:

115V/ 10A/ 50-60Hz

230V/5A/50-60Hz

DC OUTPUT

+3.3V: 30A

+12V: 18A

-12V: 0.8A

+5V: 40A

-5V: 0.5A

+5Vsb: 0.5A

Ventilador trasero de 8cm

Con 4 conectores de 12v de salida para Disco Duro, Cd Rom, CDRW, Etc.
1 Conector de 20/24 pines de conexion directa en placa madre
1 Conector de 4 pines de conexion directa en placa madre

Created with novaPDF Printer (www.novaPDF.com). Please register to remove this message.



RUT: 6.616.399-7
C one Cta n et - CI Bernardita Teresa Navarro Ulloa

o 41/.1.-,_’ f ! Comercializacion de Articulos Electronicos y Computacion
Ce Reumen # 6000, P. A. Cerda, Santiago, RM
Electronica y Computacién Telefonos: (02) 5242823 / (09) 89130505
Producto Marca Modelo Garantia | Despacho Imagen
Memoria DDR
1GB 400Mhz Kingston | KVR400X64C3A/1G |12 meses| 24 hrs
PC3200 box

Especificaciones Tecnicas

Capacidad: 1GB

Velocidad: 400MHz DDR (PC3200)
Latencia: 3-3-3

Tipo: 184-Pin DDR DIMM SDRAM
Ancho de banda: 3.2GB/s

Tiempo de acceso: 5ns

Voltaje soportado: 2,6 voltios
Unbuffered: Si

Created with novaPDF Printer (www.novaPDF.com). Please register to remove this message.




Poliza de Garantia.

Periodo de garantia.

Segun lo contemplado en el inciso 1 el art. 21 Ley N°19.496 que establece normas sobre
proteccion de los derechos del consumidor “Si el producto se hubiere vendido con
determinada garantia, prevalecera el plazo por el cual esta se extendid”, si fuera mayor, a la
garantia legal de tres meses contados desde la fecha en que se haya recibido el producto.
El plazo de garantia superior al legal, se indicara en el comprobante de venta.

Cobertura de la garantia.

La presente pdliza contempla la reparacion o reposicion del o los productos que presenten
fallas de fabricacion. Se entendera por falla de fabricacién aquella que es inherente al
normal funcionamiento del producto.

Se excluye de toda garantia, Productos INTERVENIDOS O
ADULTERADOS POR TERCEROS, DANOS FISICOS (Productos Rotos,
Quebrados, Trizados, Quemados y Semejantes), DANOS ELECTRICOS

(Cortes de luz y Alzas de voltajes)

Procedimiento de garantia.

En caso que el cliente, determinara que un producto adquirido en nuestra empresa requiera
de hacer efectiva la garantia bajo las condiciones anteriormente mencionadas. Debera
contactarse telefonicamente o via mail describiendo el desperfecto del producto a objeto de
notificar y coordinar la manera de derivarlo al servicio técnico correspondiente si es que la
garantia fuese dada directamente por la MARCA del bien o en su defecto directamente en
nuestras dependencias. Para este efecto debera adjuntar el comprobante de venta.

Entrega de productos a distancia

Nuestra empresa cuenta con servicios courier contratados con Correos de Chile para sus
despachos a lo largo de todo el pais.

Todo producto despachado es revisado previamente con el objeto de detectar posibles
darios fisicos, falta de accesorios y otros inconvenientes que impida su normal operacion,
antes de su envio.

Conectanet, se responsabiliza por la integridad del o los productos despachados y velara por
el cumplimiento de su entrega, hasta su recepcién conforme por parte del cliente a la

empresa de transporte.
Quedara a responsabilidad del destinatario la recepcion conforme del o los bienes

enviados por nuestra empresa. Por tanto se recomienda chequearlos a través de una
inspeccion visual con el objeto de descartar cualquier dafio fisico por causa del transporte
que pueda presentar el producto, ANTES DE FIRMAR CONFORME LA GUIA DE
ENTREGA DEL TRANSPORTISTA. De lo contrario no se podra hacer efectivo el seguro
convenido con Correos de Chile en caso de dafio o perdida de los bienes transportados y no
dara derecho a reclamos posteriores y/o reposiciones de productos por esa causa.

ﬂ A ore? wy
ok :

Firma

Bernardita Navarro Ulloa.

Created with novaPDF Printer (www.novaPDF.com). Please register to remove this message.
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Politica de Despacho.

Nuestra empresa cuenta con servicios de courier contratados con
Correos de Chile para sus despachos a lo largo de todo el pais.

El tiempo de respuesta normal para dejar en poder de Correos de
Chile nuestros Productos Computacionales y de Sequridad para su
distribucién y entrega es de 24 Hrs. una ves emitida la Orden de
Compra.

A su vez el tiempo de respuesta normal para dejar en poder de
Correos de Chile nuestros Productos Electrénicos para su
distribucion y entrega es de hasta 48 Hrs. una vez emitida la Orden
de Compra.

Correos de Chile tiene plazos de entra normales entre 24 a 96 hrs.
dependiendo esto del trafico de paqueteria, la lejania y tipo del
destino (Urbano o Rural)

Conectanet, no tiene ingerencia directa con los procesos de
courier de Correos de Chile, por tanto no podemos hacernos
responsables de los atrasos en la entrega, como a su vez de las
posibles multas derivadas por este aspecto.

ﬂ A oneire y
—£ .

Firma

Bernardita Navarro Ulloa.

Con el simple hecho de la adjudicacion, se
entendera por aceptadas tanto La Pdliza de
Garantia, como la Politica de Despacho
descritas en estos documentos.

Created with novaPDF Printer (www.novaPDF.com). Please register to remove this message.
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G _ Comprobante de Ingreso de Oferta

MercadoPublico.cl

Fecha de Emision del Presente Comprobante
viernes, 04 de diciembre de 2009 Hora: 11:41:36
Codigo de su Oferta

Datos de la Adquisicion 2387-161-L109

Nro. de Adquisicion
Nombre

Tipo de Adjudicacion

Estado
Moneda
Comprador

Observaciones del Comprad
or

Contacto

Teléfonos

Fecha de Publicacion
Fecha de Cierre
Fecha de Apertura

Datos del Proveedor

Nombre de Usuario
RUT
Razon Social

Datos de la Oferta

Nombre de la Oferta
Descripcion de la Oferta

Fecha y Hora de Ingreso

2387-161-L109

PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

Adjudicacion Multiple sin Emision de OC: La entidad licitante podra adjudica
r cada linea de producto o mas de un proveedor y por cantidades inferiores a |
as ofrecidas. Ud. puede ofrecer la cantidad que desee hasta la cantidad solici
tada. Recuerde que los precios ofrecidos no deben incluir ningdn tipo de impu
esto.

Cerrada

Peso Chileno

Ilustre Municipalidad de Pucon

PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

YESSICA LEIVA MORA (yleiva@municipalidadpucon.cl)
Fono: 56-45-293062- - Fax:

29/11/2009 16:53

1/12/2009 18:46

1/12/2009 18:47

Andres Otero Uribe
76.934.800-k

SOCIEDAD PCCORP SOLUCIONES TECNOLOGICAS LIMITADA

pccorp
GTA Entrega 72 horas

1/12/2009 16:17



No hay Anexos Ingresados

Total de la Oferta $1.083.620

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: BATERIA PARA UPS 12V 12Ah
Cantidad: 3 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
3 Unidad BATERIA PARA UPS 12V 12Ah $ 39.990 $119.970

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: BATERIA PARA UPS 12V 5Ah

Cantidad: 10 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
10 Unidad BATERIA PARA UPS 12V 5Ah $27.990 $279.900

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: MEMORIA RAM 1GB 266 MHz BOX KINGSTON o SIMILAR

Cantidad: 3 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
3 Unidad MEMORIA RAM 1GB 266 MHz BOX KINGSTON $23.990 $71.970

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: MEMORIA RAM 1GB 400 MHz PC3200 box kingston o similar

Cantidad: 7 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario  Total
7 Unidad MEMORIA RAM 1GB 400 MHz PC3200 box kingston $24.990 $ 174.930

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: FUENTE DE PODER 550W

Cantidad: 5 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
5 Unidad FUENTE DE PODER 550W $ 6.990 $ 34.950

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: DISCO DURO SEAGATE IDE 160 GB 7200 rpm o similar

Cantidad: 5 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
5 Unidad DISCO DURO SEAGATE IDE 160 GB $ 33.990 $ 169.950

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: DISCO DURO SEAGATE o similar SATA2 160GB 7200 rpm SEGUN
ESPECIFICACIONES TECNICAS ADJUNTAS

Cantidad: 3 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
3 Unidad HDD 160GB Satall $27.990 S 83.970

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: IMPRESORA EPSON T40 O SIMILAR DE ACUERDO ESPECIFICACIONES
ADJUNTAS.
Cantidad: 2 Unidad
Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
2 Unidad IMPRESORA STYLUS PHOTO T-50 !! NUEVA !! $ 73.990 $147.980



Total de la Oferta § 1.083.620

Imprimir Comprobante Finalizar
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5] _ Comprobante de Ingreso de Oferta

Mevcu_kfublico.d

Fecha de Emision del Presente Comprobante
viernes, 04 de diciembre de 2009 Hora: 11:42:49

Codigo de su Oferta

Datos de la Adquisicion 2387-161-L109

Nro. de Adquisicion
Nombre

Tipo de Adjudicacion

Estado
Moneda
Comprador

Observaciones del Comprad
or

Contacto

Teléfonos

Fecha de Publicacion
Fecha de Cierre
Fecha de Apertura

Datos del Proveedor

Nombre de Usuario
RUT
Razon Social

Datos de la Oferta

Nombre de la Oferta

Descripcion de la Oferta

Fecha y Hora de Ingreso

2387-161-L109

PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

Adjudicacion Multiple sin Emision de OC: La entidad licitante podra adjudica
r cada linea de producto o mas de un proveedor y por cantidades inferiores a |
as ofrecidas. Ud. puede ofrecer la cantidad que desee hasta la cantidad solici
tada. Recuerde que los precios ofrecidos no deben incluir ningin tipo de impu
esto.

Cerrada
Peso Chileno

llustre Municipalidad de Pucon

PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

YESSICA LEIVA MORA (yleiva@municipalidadpucon.cl)
Fono: 56-45-293062- - Fax:

29/11/2009 16:53

1/12/2009 18:46

1/12/2009 18:47

nelida andrea zuniga obinu
76.961.620-9

RESPALDOS DE ENERGIA Y SERVICIOS ELECTRICOS LIMITA

BATERIAS SELLADAS LIBRES DE MANTENIMIENTO ALTA CALIDAD PARA USO EN UPS

BATERIAS SELLADAS LIBRES DE MANTENIMIENTO TIPO AGM . DE ALTA CALIDAD
PARA USO EN SISTEMAS, DE RESPALDO UPS DE 12VDE5AH Y-42VDC 12AH MARCA
HAZE GARANTIA ENTREGA EN TRANSPORT&QMWESPACHO SIN
COSTO PAGO 30 DIAS R

R

1/12/2009 9:47



Anexos de la Oferta

Anexo Tipo Acciones
110937 PUCON. pdf OFerta Economica ql
baterias Haze 5 ANOS.pdf Oferta Técnica Q‘
Total de la Oferta 160000

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: BATERIA PARA UPS 12V 12Ah
Cantidad: 3 Unidad

Cantidad R Precio
Ofertada Especificaciones del Proveedor Ehiliists Total
: BATERIAS SELLADAS LIBRES DE MANTENIMIENTO PARA USO EN UPS DE 12VDC S
3 mded 12AH MODELO HZS12-12 $ 20.000 60.000
Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: BATERIA PARA UPS 12V 5Ah
Cantidad: 10 Unidad
Cantidad S Precio
Ofertaca Especificaciones del Proveedor Unitacte Total
A BATERIAS SELLADAS LIBRES DE MANTENIMIENTO PARA USO EN UPS DE 12VDC S
W esided 5AH MODELO HZ512-5 i 100.000

Total de la Oferta $ 160.000

Imprimir Comprobante Finalizar
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COTIZACION

Numero de Cotizacion:

110937
Para De
Nombre: Nombre:
YESSICA LEIVA Bernardo Ferrada
Compafiia: Direccidn de correo electronico:
Ilustre Municipalidad de Pucon bernardo.ferrada@resel.cl
Direccidn de correo electrénico: Numero de teléfono:
mauricio.pinto@123.cl 02-5253270 09 77496248
Niiriero de teléfonas Fecha de Cotizacion :
01/12/2009
Lista desglosada
CANT | Descripcion del articulo Precio unitario sin I.V.A.
10 | BATERIA SELLADA LIBRE DE MANTENIMIENTO PARA USO EN
UPS DE 12VDC 5 AH MARCA HAZE MODELO HZS12-5
FICHA TECNICA ADJUNTA // 10.000
3 | BATERIA SELLADA LIBRE DE MANTENIMIENTO PARA USO EN ‘;/
UPS DE 12VDC 12AH MARCA HAZE MODELO HZS12-12 lr‘ o
{
FICHA TECNICA ADJUNTA 20.000
Subtotal sin I.V.A. 160.000
I.V.A. (%) 19,000 30.400
Total de cargos 190.400
Condiciones

FORMA DE PAGO 30 DIAS

VALIDEZ COTIZACION 7 DIAS
Entrega EN TRANSPORTE INMEDIATA
DESACHO SIN COSTO

GARANTIA 1 ANO



Notas

Algunas de las ventajas de trabajar con RESEL

« Laboratorioy servicio técnico en Santiago, con cobertura Nacional

e Soporte profesional para la atenciéon de postventa en todo el territorio
nacional.

» Recursos Técnicos y Materiales de Calidad.

¢ Asesorias, disefio y construccion de sistemas eléctricos

» Fabricacion, Montaje, Reparacion y Manutencion de equipamientos

¢ Contratos Manutencion (5 x 8, 7 x 24 ) para equipos e instalaciones.

o Puestas en marcha ventas y arriendo de equipos para respaldo eléctrico
Como UPS, Estabilizadores, Transformadores, Baterias, Grupos

Generadores , Transferencias Automaticas.
¢ Analisis de calidad de energia, capacitaciones.

APC MG E mRPUTE cuones east [

Firma
Bernardo Ferrada

Firma autorizada
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CHARGING CHARACTERISTICS

Floating - The optimum float voltage for a battery is
temperature dependant, at 15 - 24°C the recommended
value is 2.27 - 2.30V. It is recommended that battery
installation sites are temperature controled, however float
voltage can be increased or decreased to compensate for
temperature variabions, Adjustment is calculated at +/- 3
mV per degree C.

The maost suitable charging method for battery life and
performance is the constant voltage method with a limited
initial current, usually imited to a maximum of C_/4,

RESPALDOS DE ENERGIA Y SERVICIOS ELECTRICOS LTDA.
America central 1810 San Ramon Santiago
Fono 56 2 5253270



Innovative Features

Completely maintenance free,
sealed construction eliminates
the need for watering

Increased durability and deep
cycie ability for heavy demand
applications

Fully tank formed plates
Low impurity electrolyte
Spill proof / leak proof

Valve regulated Max internal
pressure 2.5 psi

Multi-position usage

ABS Case and cover - VO on
request

Low self discharge

FAA and IATA approved as non-
hazardous.

Specifications

Nominal Voltage
Design Life

Operating Temperature
Grid alloy

Plates

Separator

Active material

Case and cover
Charge Voltage

Electrolyte
Venting Valve

Terminal
Torque setting
Cables

Applications

- Float service

- Uninterruptible Power Supplies
- Medical

- Telecommunications

- Switch Gear

- Photovoltaic

- Solar

- wWind

. Control Systems

- Cellular Radio Stations
- Cathodic Protection

- Navigation Aids

- Marine equipment

- Electric Power Systems

4, 6 & 12 Volts

5 Years

-20 C o 50 C (Recommended)

Calciam / Tin lead alloy

Flat Pasted

Absorbant Glass Mat

High purity lead

ABS (VO on request)

Float 2.27 - .2.30 VPC, @20 'C Cycliing 2.4 @20 C

Max, 2.4 VPC Max ripple 0.05C (A)

Sulphuric acid Low impurity

EPDM Rubber 1.5 to 2 psi (10,5 - 14-KPa) release pressure. Resealing
at 1 psi (7 KPa) : 2

Various types Epoxy sealed by extended mechanical paths
The recommended torque value for all screw types is 5-7 Nm
Insulated cables / connectors supplied on request.

Haze Battery Company keenly encourages environmental awareness; PLEASE follow guidelines for

the recycling /disposal of lead.

RESPALDOS DE ENERGIA Y SERVICIOS ELECTRICOS LTDA.
America central 1810 San Ramon Santiago
Fono 56 2 5253270



ﬁiz i Amps Data

Vyrasa=d
de Energla

Discharge Time (minutes) (Table shows Amps)

Battery Model
Ve s 10 as 20 s 30 s a0 as so w0 120 1m0 240
L7S 155 9.4 723 .97 s.12 450 a0z 161 1.28 256 L4 1.52 1.09 o.ss
HZS04-4.5 170 15.9 .7 7.36 .06 5.18 454 07 3164 m 2.60 1.87 1.55 Lt 08?7
168 16.3 100 7.48 6.4 5.26 a6t a1z 3.70 3137 264 189 1.56 1.12 o0.87
1L.7S 182 1.1 8.50 7.03 603 529 an 25 3ms 301 216 1.78 128 1.00
HZS04-5 170 18.7 s 865 7.3 6.09 535 4.7% 29 1.89 308 220 1.82 1.30 1.02
1.65 19.2 1.8 880 2 618 5.42 a4 4.3% 3.96 in 223 184 1.32 103
1.7 345 22 7.0 14.1 12.1 0.6 947 849 n 6.02 432 156 257 2.00
HZS04-10 170 355 29 173 143 2.2 0.7 *6 8s7 7.78 611 440 3.65 261 2.04
165 365 236 17.6 14.4 12.4 10.5 9.7 6.70 7.93 6.22 4.45 3.68 264 2.05
L7s 155 (X EFT] 5.97 512 450 .02 3161 328 256 L84 1.52 1.09 .85
HIS6-4.5 170 159 9.7 7.38 6,06 S8 454 407 364 imn 280 1.87 1.55 111 0.87
1.65 163 10.0 7.48 6.14 5.26 61 412 370 137 264 1.89 1.56 1.32 o.87
L7S 273 16.6 128 108 9.04 7.94 7.10 637 s.78 452 324 287 193 1.50
HIS06-7.2 170 FLE] 17.2 13.0 10.7 .14 a02 7.8 643 584 4.58 330 an 1.96 1.53
1.65 pLY ] 12.7 1.2 10.8 9.27 a1y 727 653 5.04 467 3134 278 1.98 1.54
L7S 345 22 12.0 14.1 12.1 10.6 947 849 7 6.02 432 156 257 2.00
HZS06-10 70 355 29 173 14.3 12.2 0.7 a6 8s7 .78 611 4.40 3165 281 204
1.68 365 236 17.6 14.4 12.4 10.8 9.7 870 7.93 6.22 445 368 264 2.08
1.75 416 6.6 204 169 145 12.7 1.4 10.2 93 rx 519 azs 108 2.40
HZIS06-12 1.70 449 75 20.8 171 14.6 2.8 1.5 9.3 7.33 528 a7 113 2.45
1.6% “6.2 P 211 173 148 3.0 1.6 es T.47 534 442 116 247
L7S aro 2.7 5.7 208 17.0 146 12.8 105 B33 615 495 3158 27
HZIS06-14 TOY 170 479 33.3 26.2 213 17.5 14.9 131 o7 e 626 503 383 2.8
1.65 4B.8 339 26.5 216 17.7 15.1 13.3 10.8 B.SH 6533 5.08 3.67 2.82
175 800 488 374 308 285 233 2.08 1.70 132 0.9% a.78 a.56 .
HZS12-2.2 170 823 S04 .81 314 2468 235 21 b 134 097 060 as? 0.45
LES LE 5.18 387 318 272 239 213 174 1.37 098 a8t 0.58 a.45
175 105 643 493 4 .08 3149 iaozr 2.74 2.24 1.7% L2S 1.03 a.74 0.sa
HZS12-2.9 170 10.9 6.64 s.02 4.13 353 110 2.78 226 1.77 1.27 1.06 a.76 .59
165 1.2 683 5.10 419 ise 115 2.8 2.30 1.80 129 107 0.76 0.60
178 120 232 5.61 464 398 349 3.12 54 1.99 LA3 118 0as 0.66
HZS12-3.3 170 123 7.56 5.71 4.70 402 353 316 2.57 202 145 1.20 0.86 0.67
165 127 .77 5.8 477 408 3.20 262 208 147 1.22 087 068
175 14.5 8.9 6.80 5.62 482 179 3.08 241 1.73 1.43 1.03 0.80
HZS12-4 170 15.0 a2 692 570 487 EF L] 311 244 1.76 1.46 1.04 o8
1.65 154 94 7.04 578 4.9% AN7 A48 37 2.4 1.78 1.47 10% 0.82
1.7 182 1.1 850 703 603 .73 425 3185 301 216 1.8 1.28 1.00
“mz-, 1.7 18.7 115 B.65 7.13 609 a9 429 bR ) 308 220 1.82 1.30 1.02
165 19.2 s a0 722 618 B aas 396 LR 223 184 132 1.03
254 15.5 1.9 a8 aaa 6.63 5.95 5.40 an 3.02 2.50 180 140
HZS12-7 26.2 16.0 121 10.0 853 670 6.0D 5.45 427 308 238 1.82 1.4
269 16.5 123 1a1 866 678 6.09 5.55 436 112 258 1.84 1.44
273 16.6 128 105 9.0 7.10 637 5.8 452 324 267 193 1.50
HZS12-7.5 281 17.2 13.0 0.7 9.1 7.8 643 5.84 4.58 330 273 1.96 153
88 17.7 13.2 108 9.3 7.27 6.53 5.94 467 334 2.7% 198 1.54
436 266 204 169 14.5 11.4 10,19 925 7.22 519 428 308 2.40
HIS12-12 449 s 208 171 14.6 1Ls 0.3 9.34 7.x3 528 -.37 313 2.45
6.2 .3 211 12.3 14.8 116 10.4 *.51 7.47 534 aaz 118 2.47
59 »9 30.8 26.0 ne 166 18 13.4 10.7 803 6.32 449 3.8
HZIS12-18 s89 a4 2o 265 2.3 169 15.1 1.7 11.0 816 649 462 158
0.0 @0 ne 1.9 2.6 172.2 15.4 140 12 B33 6.59 487 .
855 62.0 8.4 393 .7 261 . 21.3 17.0 12.1 9.60 7.06 551
HZIS12-26 889 64.2 50.2 0.5 4.4 26.6 239 218 172.2 12.3 °.68 711 5.56
96.0 659 0.9 411 5.0 27.1 24.3 22.1 17.5 12.3 278 7a7 -
12 819 &4 s1.1 2.9 EE N 7296 26.9 n2 147 1.2 7.66 S99
HZS12-33 114 LA 614 525 a0 336 30.1 272 ns 148 1.3 7.84 619
16 846 4.1 s32 “s 4.0 30.3 7.6 7.7 15.0 790 -
135 11 ar.2 693 585 442 39.3 5.6 .1 19.7 153 10.3 7.88
HZIS12-44 1 114 891 71.2 59.3 a6 39.7 36.2 w7 .0 158 106 803
144 116 909 718 599 450 “0.2 66 m9 20.2 156 10.8 .
195 163 13 106 89.7 69.2 63.2 8.3 .2 1.0 243 16.6 126
HZS12-700 206 174 136 111 92.6 711 4.0 59.0 468 ns 24.6 16.8 12.8
214 180 142 114 s.a 7.8 646 596 47 4 2ze 249 16.9
294 29 177 144 123 107 95.7 7.0 799 4.0 449 5.0 242 186
HZIS12-100 31 e 182 148 126 109 97 8.5 813 65.0 5.9 359 2458 18.9
328 244 186 151 127 110 98 _89.4 B2.0 658 6.7 36.3 24.7 -
16.6 139 112 9.00 7.60 .66 5.93 539 492 3.88 281 224 1.59 1.24
HZS12-5HR 17.2 14,4 114 9.18 782 681 609 552 EE ] 39 284 2.26 163 1.27
179 14.6 1.6 2.37 7.90 san 623 S61 5.08 4.00 288 230 167 1.30
. I 3.6 18.3 14.7 12.7 1.0 9.68 as7 788 6.27 4.40 14 237 1.81
HZIS12-7.5HR 330 4.6 106 151 12.9 1.2 9.88 885 B.06 6.38 aa7 146 240 184
165 309 253 190 15 13:1 Lo 200 895 B33 (5, Bt _] EE 1] 242 1.85 |

RESPALDOS DE ENERGIA Y SERVICIOS ELECTRICOS LTDA.

America central 1810 San Ramon Santiago
Fono 56 2 5253270



Battery Model Discharge Time ( ites ) (Table sh watts per cell)
vPC s 10 15 20 s 30 3s a0 as 0 0 120 180 240
1.78 267 19.1 147 nr 9.6 82 7.24 6.56 616 - 86 162 291 2.06 1.58
HZIS04-4.5 1.70 272 19.5 15.0 ne L] a4 7.43 6.71 6.30 495 165 292 207 1.58
165 279 19.7 15.2 12.0 8.9 8s 7.53 6.80 6.6 98 167 294 2.07 1.59
175 296 21.2 164 130 1.7 9.1 808 7.29 6B 5.40 4.03 3.24 2.29 1.78
HIS04-5 1.70 303 218 132 105 2.4 825 7.46 7.00 5.50 4.05 325 2.30 1.76
1.65 e 21.8 a3 110 a4 837 7.56 7.07 5.53 4.08 325 23 177
175 563 423 6.0 ns 183 161 146 1.7 10.8 oS 64r 458 150
HZS04-10 1.70 575 43.3 6.4 s 18.7 16.5 14.9 140 1.0 .10 650 4.60 52
1.65 8.8 438 26.7 220 18.9 16.7 151 14.1 111 w17 .53 4.61 3.54
175 26.7 19.1 -7 1.7 9.6 8z 7.24 6.56 616 .86 3.62 291 2.06 1.58
HZIS6-4.5 1.70 272 19.5 15.0 11.9 o8 e 743 &71 6.30 495 3.65 292 107 1.58
165 279 19.7 15.2 12.0 L] as 7.53 6.80 6.36 a9 167 294 207 1.99
1.75 445 ns 245 19.5 16.0 13.7 12.1 10.9 10.3 8.10 .04 .86 344 2.63
HIS06-7.2 L0 as.a 2.4 =0 19.8 16.3 14.0 124 1.2 0.5 825 608 anr 3485 2.64
1.65 a6 129 .3 0.0 165 14.2 125 1.3 10.6 30 612 4.90 146 2.65
178 563 423 27 26.0 3 18.3 16.1 146 13.7 10.5 805 67 4.58 3.50
HZS06-10 170 7.5 413 3.3 26.4 1. 18.7 165 14.9 14.0 110 B.10 6.50 4.60 s
165 SEH a8 n7r 6.7 20 18.9 16.7 15.1 14.1 111 817 653 4.61 3.54
1.7% 711 S0.8 3 3.2 256 22.0 193 175 164 130 .7 7.8 5.50 4.21
HZS06-12 1.70 726 51.9 0.0 3.7 %.1 225 19.8 17.9 168 13.2 9.7 78 5.52 4.2
1.65 743 52,6 40.4 az.0 6.4 227 20.1 181 17.0 133 o8 78 553 a2s
1.75 75.4 539 4.6 o 271 233 205 185 17.4 137 10.2 8.2 583 4.6
HZS06-14 TOY 1.70 770 55.0 424 336 7.7 218 21.0 19.0 178 14.0 0.3 8.3 5.85 4.48
1-2 768 55.7 42.9 33.9 28.0 24.0 21.3 192 18.0 14.1 lD_.:_ 6.3 587 Q.L
175 122 865 672 533 438 3.76 3.30 299 281 222 1.65 133 0.94 0.72
HIS12-2.2 170 12.4 g 684 543 aar 384 3.39 106 2.87 228 1.66 1.33 094 0.72
1.65 127 9.0 692 548 452 3.88 a4 110 2.50 237 168 134 0.95 0.73
1.75 160 115 RS 703 578 495 436 3195 in 2.92 2.18 1.7% 1.24 0.95
HZS12-2.9 1.70 164 1.7 2.0 72 589 5.07 a47 404 .79 2.98 219 L.76 1.24 0.95
1.65 168 1.9 %1 7.2 596 5.11 4.53 405 3.83 3.00 221 L7 125 0.9
178 183 13.0 1o 800 557 5.63 .98 449 a2 1x 2.48 1.99 1.41 1.08
HZS12-3.3 1.70 186 13.3 0.3 LRY 670 577 s.08 460 4 339 250 200 1.42 1.08
1.68 19.1 138 104 82 (%] 5.82 515 a6 a8 341 252 201 1.42 1.08
L.7s 237 169 1t 10.4 AS 7.3 644 5.3 5.48 32 322 2.59 1.83 1.40
HZS12-4 1.70 242 17.3 13.3 106 a7 725 660 5.97 S.60 4.40 324 2.60 1.84 141
1.65% 248 17.5 13s 10.7 AR 76 & 6Q 605 S 65 4 a3 327 261 1.84 1.42
178 29.6 na 164 13.0 0.7 9.1 B8.05 729 6.8 5.40 403 324 229 1.7
HZS12-5 170 303 216 16.7 13.2 10.9 94 83s 746 7.00 5.50 4.05 3125 2.30 1.76
165 Lo 29 16.8 133 1.0 w4 837 7.56 7.07 s.53 .08 326 P 1 1.77
1.7% 415 29.6 29 18.2 149 128 113 10.2 a6 7.56 564 453 3.2 2.45
HZS12-7 170 424 0.3 .3 18.5 15.2 131 1.6 10.4 9.8 72.70 5.67 455 2 2.46
1.65 433 30.7 236 187 154 13.2 11.7 10.6 29 7.7% $.72 457 3.23 2.48
1.75 445 1.8 4.5 16.0 13.7 12.1 10.9 10.3 a1 .04 486 144 2.63
HIS12-7.5 170 as.4 32.4 .0 19.8 16.3 14.0 12.4 1.2 0.5 a3 608 487 345 2.64
1.65 A6 29 =3 .0 165 14.2 125 113 10.6 83 612 490 146 2.65
175 71.1 s0.8 39.3 3.2 5.6 22.0 193 17.5 16.4 13.0 9.7 .77 5.50 an
HIS12-12 170 726 519 40,0 3.7 261 2258 198 179 16.8 132 9.7 7.80 5.52 4.22
1.65 74.3 52.6 %0.4 320 264 227 20.1 181 17.0 133 o8 783 553 435
175 101 7.6 564 8.0 40.7 351 3. 7.9 3.2 203 15.3 121 .69 6.76
HZS12-18 170 106 748 581 48,6 11 355 3.8 283 w8 208 15.6 124 a9 694
165 107 7.7 9.6 9.0 a5 36.0 e 8.7 22 21.2 158 126 599 -
175 155 13 8.6 72.5 2.5 S48 aH.9 “4.0 0.2 32.2 231 1BA 137 10.7
HZS12-26 1.70 160 116 a1 74.0 614 55.7 0.6 a7 “0.8 326 234 186 137 10.8
165 172 19 2 7s.1 .2 56.5 50.2 5.3 414 33.0 235 87 138 -
175 20 149 114 4.2 79.5 70.0 619 555 s0.8 0.3 w0 ns 8 16
HZS12-33 1.70 206 151 18 96.2 ®1.0 71.2 62.5 56.3 s1.1 406 33 nr 15.1 120
1.65 208 152 116 97.1 BLE 716 1.0 56.6 516 0o ELES ne 15.2 -
1.75 245 202 160 128 108 94.1 s2.8 79 67.1 533 76 293 00 15.3
HZS12-44 1.70 =3 206 162 130 109 94.4 83.0 74.2 680 54.3 381 .7 0.4 15.6
1.85 %7 209 165 131 110 95.0 s1% 75.0 8.5 54.6 ms 29.8 205 .
1.75 53 297 240 195 166 145 130 119 110 are 61.2 6.6 322 24.4
HZS12-70]3 1.70 70 ns 248 203 170 149 132 120 111 886 61.9 4r.2 324 248
1.65 |4 24 =7 200 175 150 133 FE31 12 856 625 477 £ -3 -
1.78 533 17 324 266 229 199 179 163 151 121 5.9 7.3 “6.7 36.1
HZS12-100 1.70 559 a2 m 7 2 202 11 165 153 123 87 8.8 473 6.7
1.65 sa7 440 338 176 234 204 182 167 154 124 X} 653 A7, =
1.75 30.1 253 ms 16.6 140 12.4 TK] 10.1 9.27 7.37 537 430 3.07 2.41
HZIS12-5HR 170 Lo 26.0 0.8 16.8 144 126 1.3 10.3 9.36 7.43 5.41 4.34 114 247
1.65 320 26.3 oW ] 17 15 12.7 16 10.5 a.51 7.55 548 440 122 2.52
175 56.4 43.0 35 .2 ns 205 w1 163 4.9 1.9 B0 655 459 3.53
HIS12-7.5HR 1% 504 s e 76 7 207 154 155 15.1 133 asy [ 483 3.88
165 606 24.1 210 18.6 7 15.2 3122
------------------- LDOS: VICIOS ELECTR

C reated b

yrebpck

ﬁiii Watts Per Cell Data



Terminal Options (left to right)
- Lead Flag

- Automotive

- J Type

- Copper Flag

- J Type Adapter

- Insert

Insert are made from brass with copper, nickel
andsilver plating giving excellentmechanical,
electricalandcorrosionresistant properties

1

e
T —

Dimensions & Weight (mm & Kg) Dimensions & Weight (Inches & (bs)
Battery Length Width Height Inc Tabs ] n Mt Dnc Tabs Weight | Terminal Termins! Pcs Per
Model L w " h wg L w H h Ibs Type Position Box
HISO4-4.5 a7 47 101 106 0.58 1.85 1.89 3.98 4.17 128 g { = 10
HIS04-5 91 50 7s 80 0.58 358 1.97 2.95 315 1.28 T [ 10
HZS04-10 102 4 95 101 1.00 4.02 1.73 3.74 3.98 2. T L] 10
HISO6-1 51 42 51 56 0.23 2.01 1.65 z2.01 220 o.50 kel “ 20
HIS0S-1.3 o8 25 52 56 0.32 1.86 098 2.0% 2.20 o.70 2 ! B A0
HZS06-3.2 134 34 60 66 0.70 5.28 1.34 2.36 2.60 1.58 T1 -] o0
HIS06-4.5 70 “H 101 106 082 2.76 1689 3.98 4.17 181 n A o0
HESO6-4.Sep &6 66 97 115 0.80 2.60 2.60 3.82 4.53 1.77 T4 F F. 4
HIS06-7.2 150 34 s 100 1.27 5.91 1.34 370 394 281 m ] 10
HZS06-10 151 S0 935 99.5 179 5.94 1.97 3.68 192 3.96 ™ B 10
HZS06-12 151 S0 935 99.5 2.00 5.94 1.97 3.68 31.92 442 T B 1w
HIS06-14 TOY 108 68.5 140 140 2.50 4.25 2.70 5.51 5.51 5.53 T2 or Cable B 10
HIS12-0.8 96 25 62 62 0.35 178 .98 244 2.44 0.7z T Cabile 20
HZS12-1.3 96.5 45 53 59 0.57 180 1.77 .09 2.32 1.26 T E 0
HIS1I-2 Med 150 20 a9 NA 0.63 5.91 a.79 1.50 A 1.39 Sade T1 D Side 1/20
HWIS12-2.3 CC 18z 3 &0 NA 0.74 7.7 o 91 2.36 N 1.64 Shae D Side a0
HES12-2.2 177.5 34 &0 66 0.96 6.99 1.34 2.36 2.60 212 m a 0
HZIS12-2.9 8 55 o8 104 117 1.07 2.17 3.86 4.09 2.59 m B 10
HIS12-3.3 1335 67 61 67 1.39 5.26 2.64 2.40 2.64 3.07 T < 0
HIS12-4 0 70 (1} 107 1.65 1,54 2.76 3.98 4.21 165 ™™ ] n
HZS1Z-5 90 70 101 107 1.84 3.54 2.76 3.98 4.21 4.07 T -] 10
HIS1Z-SHR 140 48 103 108 1.85 5.51 189 4.06 4.25 4.09 «T2 -T1 B 10
HES12-7 151 65 94 w9 230 5.94 2.58 3.70 3.90 5.08 m +] L]
HZIS12-7.5 151 65 a4 ¥9 2.50 5.94 2.56 170 3.90 5.53 m ] 8
HIS12-7.5HR 151 65 94 9 2.64 S.%4 2.56 .70 3.90 583 T2 4] 8
HIS12-12 150 o7 o4 ] 393 5.91 38z 3,70 1.90 469 T2 o -
HIS12-18 180 76 167 167 5.75 7.09 2.99 6.57 6.57 12.71 Insert [ 2
HIS12-26 165 174.5 125 125 9.20 .50 6.87 4.92 4.92 20.33 Insert c 1
HIS12-33 1935 130 166.5 166.5 10.90 7.62 5.12 6.56 6.56 24.09 Insert -] 3
HIS1Z-44 196 164 1705 170.5 13.60 7.72 6 671 671 30.06 Irsert c 1
HZS12-70 3so 166 174 174 21.50 13.78 6.54 6.85 6.85 47.52 Insert c 1
HIS12-100 308 168 208 210 30.00 12.01 .61 B8.19 8.27 56,30 Insert B 1
Terminal details
T
- A - [ - = -
- ] - i 1 A4 [g | i Ao |
wl (A) | |w (8) " () [ {w | (D) | » | (E)
v v |2 - B | =L | ‘ v |®
: 1 £ 1 - & . B | s
: l s SR L5 i ; &
| 37 = | 2 v S
| + 2 a (F)
-ie | »olle 6 w ©
| Bt | =SSR v L
| waston rAB Ne. 3801 | (rasTON TAR Mo taT) " DC e 1

RGIAY VICIOE ELECTRIE
yretn chrmter:




{ L

Morrinasl 10 hr S hr 3w 1w M Max Irvtervusl
Model Mo resl Capacity 20 1L.7S 1.7S 175 175 Charge Discharge Resist snoe
oy Voltmge hr Rate v wpc wpc v Asveps Aavpes O
HZSO4-4.5 4 45 4.1 as 3.3 256 1.1 a5 13
HZSO4-5 4 5 4.6 4.0 39 3.01 1.2 S0 135
HZS04- 10 “ 10 9.2 68 2.7 6.02 2.5 100 6.5
HISO6-1 6 1 0.9 08 0.8 0.6 0.25 10 80
HZSO6-1.3 6 13 1.2 1.0 0.9 0.7 035 13 70
HZIS06-3.2 6 32 29 24 2.4 1.8 0.8 a2 30
HZISO6-4.5 6 a5 “.1 s 33 2.6 1.1 20
HIS06-4.Ssp 6 45 4.1 3s 3.3 2.6 L s 18
HZS06-7.2 6 72 6.6 59 5.8 4.5 1.8 72 13
HZS06- 10 6 10 9.2 6.8 7.7 6.0 2.5 100 10
b HZSO06-12 6 12 11.0 9.4 9.2 7.2 3.0 120 10
HESOS6-14 TOY 6 14 12.9 11.0 10.8 9.3 3.5 140 11
HIS12-0.8 12 0.8 0.7 0.6 0.6 0s 0.2 -l 180
HZS12-1.3 12 1.3 1.2 1.0 0.9 0.7 0.4 13 130
HIS12-2 Med 12 2 1.8 1.6 16 1.4 0.6 20 90
HZS12-2.3 CC 12 23 2.1 18 1.8 1.6 0.6 - 90
HIS12-2.2 12 22 20 18 L7 1.3 0.6 = 90
HIS12-2.9 12 29 2.4 23 2.2 1.7 0.8 30 70
HZS12-3.3 12 33 27 26 2s 2.0 0.9 3 60
HZS12-4 12 4 36 32 3.1 2.4 o.s 40 S0
HES12-5 12 s 4.7 4.0 3.9 3.0 1.3 50 40
HZIS12-SHR 12 57 5.2 4.9 4.8 3.9 1.5 S0 as
HZS12-7 12 7 6.4 58 5.4 .2 1.7 70 28
HES12-7.5 12 75 69 6.1 5.8 4.5 1.9 7S 25
HZIS12-7.5HR 12 82 75 73 7.1 6.3 2.3 0 23
HZIS12-12 12 12 11.0 9.4 9.2 72 10 120 20
HIS12-18 12 18 15.4 14.3 135 10.7 4.5 180 14
HZS12-26 12 26 236 2.7 212 17.0 6.5 260 12
HIS12-33 12 33 28.5 5.0 3.0 21.2 8.5 350 9
HIS12-44 12 44 36.3 32.2 31.0 28.1 11.0 440 6
HZS12-70 12 70 S6.4 51.5 9.9 46.2 18.0 700 5.5
HZS12-100 12 100 85.6 75.8 72.5 4.0 25.0 900 3.9

Terminal Covers

4 Haze can provide a range of
b connectors, flexiblie cables and

terminal covers to suit the larger
size battenes (Greater than
HZS12-18). We can also provide
Faston adapters

Tl ta T2
T2to T1
Insert to T1
Insert to T2

Al are made from tin plated brass
for good electrical properties and
COrMoSIionN resistance

Created by-eBprfifiterP OF Pro!!
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O Comprobante de Ingreso de Oferta

MercadoPublico.cl

Fecha de Emision del Presente Comprobante
viernes, 04 de diciembre de 2009 Hora: 11:43:31

Codigo de su Oferta

Datos de la Adquisicion 2387-161-L109

Nro. de Adquisicion
Nombre

Tipo de Adjudicacion

Estado
Moneda
Comprador

Observaciones del Comprad
or

Contacto

Teléfonos

Fecha de Publicacion
Fecha de Cierre
Fecha de Apertura

Datos del Proveedor

Nombre de Usuario

RUT
Razon Social

Datos de la Oferta

Nombre de la Oferta

Descripcion de la Oferta

Fecha y Hora de Ingreso

2387-161-L109
PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

Adjudicacion Multiple sin Emision de OC: La entidad licitante podra adjudica
r cada linea de producto o mas de un proveedor y por cantidades inferiores a |
as ofrecidas. Ud. puede ofrecer la cantidad que desee hasta la cantidad solici
tada. Recuerde que los precios ofrecidos no deben incluir ningun tipo de impu
esto.

Cerrada
Peso Chileno

Ilustre Municipalidad de Pucon

PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

YESSICA LEIVA MORA (yleiva@municipalidadpucon.cl)
Fono: 56-45-293062- - Fax:

29/11/2009 16:53

1/12/2009 18:46

1/12/2009 18:47

Sociedad Comercializadora y Prestadora de Servicios de IngenierAa Solener
Limita

77.920.460-k

SOC COMERCIALIZADORA Y PRESTADORA DE SERV DE INGENIERIA SOLENER LTDA

e m— -
BATERIAS POWERSONIC SEGUN REQUERIMIENTO DESPACHQ_INMEDIAT
ADJUNTAN FICHAS TECNICAS DE BATERIAS OFERTADAS GARANTIA: éﬁ MESE

BATERIAS POWERSONIC SEGUN REQUERIMIENTO o ; \ff_;:) .

1/12/2009 15:33



Anexos de la Oferta

Anexo Tipo Acciones
Power Sonic-12V- 12 Ah .pdf " Oferta Técnica Qi
Power Sonic-12V- 7 Ah .pdf Oferta Técnica QI
CONSTANCIA DISTRIBUIDOR AUTORIZADO. pdf Oferta Técnica Q‘
Total de la Oferta 119000

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: BATERIA PARA UPS 12V 12Ah

Cantidad: 3 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
3 Unidad BATERIA POWERSONIC PS12120, 12V/12AH AGM SELLADA $ 18.000 $ 54.000

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: BATERIA PARA UPS 12V 5Ah

Cantidad: 10 Unidad

Cantidad Ofertada  Especificaciones del Proveedor —~ Precio Unitario Total
10 Unidad BATERIA POWERSONIC P$S1270, 12/ 7AH )AGM SELLADA $ 6.500 $ 65.000

'J"\‘_;,.// Total de laOferta  § 119.000

Imprimir Comprobante Finalizar
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PS-12120 12 VoIt 12.0 AH

Rechargeable Sealed Lead Acid Battery ' We've Got The Power.™

* Absorbent Glass Mat (AGM) technology for superior
performance

» Valve regulated, spill proof construction allows safe
operation in any position

* Power/volume ratio yielding unrivaled energy density
* Rugged impact resistant ABS case and cover (UL94-HB)

» Approved for transport by air. D.O.T., LA.TA., FAA. and
C.A.B. certified

L]

U.L. recognized under file number MH 20845

LIS

Terminals (mm) Performance Specifications

NOMINAl VORRHE ... 12 volts (6 cells)
|34 Nominal Capacity
; fazbfgl';;g.'.s:g‘jggg. g o ] 16.35 20401, (BOOMA O 10,50 VOIS) eoovereeesnmsnmsssssssssmsmsmmsessrsnernes 120 AH
- Mate with AMP. INC 10-hr. (1.1A to 10.50 volts) ;
e —7.95— 50 (2.1A10 10.20 VOIS) vvvvvvrrsserreserer
—r—o T 08 L (T.25A10 9.00 VOIS) ooovoeeoeseeeeeesesssesessssssssss s 7.25 AH
15:min. (21.5A 10 '9.00 VOIE) cosaiiinsiiimimnsimis it imaiigs 5.38 AH
Approximate Weight .................ccocooovnvrvennccreccncciecnnn. .92 108, (3.59 Kg)
g <N Energy Density (20-hr. rate) .......ccovvvveeninneeen. 1.69 W-h/in3 (103.41 W-n/1)
@3 Specific Energy (20-hr. rate) .......ccovvviivnninnnnnns 18.18 W-h/1b (40.08 W-h/kg)
W Internal Resistance (approx.) ... 20 milliohms
e Max Discharge Current (7 Min.) .......ccceccvnnnnnnncvernsnsnnennnne. 36.0 @amperes
@3 == Max Short-Duration Discharge Current (10 Sec.)............... 120.0 amperes
Shelf Life (% of nominal capacity at 68°F (20°C))
rl- T 2 E 1 Month 97%
fuiﬁ&”_ i T 3 VIS s sscassiiiss siasissdivsainisvisssssivsosintsstisssssimiinisinissorisioitsnsssnssnin OL I
—m?'ﬁ H B WNOTIERS ccosimmssnts v st s S R S s s s B S 0
X ___?f__ & _L Operating Temperature Range
L I—— Charge.. ... AN Ko e S a8 -4°F (-20°C) to 122°F (50°C)
EHSBRAIEE iininmswssimnssisammiomesssssssssanss -40°F (-40°C) to 140°F (60°C)
L: 5.95 (151) W:3.86 (98) H:3.70(94) HT: 3.94 (100) BHBS o R s s BRERD E1BSEIC
Tolerances are +/- 0.04 in. (+/- imm) and +/- 0.08 in. (+/- 2mm) for Power-Sonic Chargers .................cccc.ccoovvenenene. PSC-122000A, 122000A-C

height dimensions. All data subject to change without notice.

To ensure sa eration always refer to the latest edition of our Technical Manual, as published on our website,
4 . www.power-sonic.com

All data subject to change without notice




PS-12120 12 Voit 12.0 AH

Shelf Life & Storage Discharge Characteristics
= 100 — . 14.0 TTT 1 T 1T _ 1 T
B E A s o) ﬂc?.;“s';a‘f’,f 1 Ambient Temperature 20°C (68°F
2 NN S~ 100% of capacly 13.0 e
F= \ e~ is required EE?E*% ——
© 80 e : — s=d=1 = —~—

\ 5°C %qgngbefam ?— . P -
3 \ — use is necessary @ 120 == "
-g \ \\ ) (41°F)7 tﬁ“halp reg‘iovar E! \ \ \ \
capacily. — —

é 60 - = o 3 1o =

~ ~ 4 >
@ s ~ ~ Charge may fal . )’
2 40°C 30°C 20°C ey Bl 2 100 1.2 080
‘T 40 {104"F)__(85“F) (68°F) 1?:::::85msm E ’)/ 24
a :l:l’ i i ’E L1 6.0
8 *0 " [Final

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 Voltage V‘z
Standing Period (Months) &0 | | 24

; . ; 12 24 6 12 2436481 2 4 6810 2040
Discharge Time vs. Discharge Current | min | h [
|

¥ | Discharge Time

20

15 ; S igEe .
10 Life Characteristics in Stand-By Use
- e
= = Ambient Temperature 20°C (68°F)
E Final £ 100
= Voltage —
e 2 LEIRAN £ a0
\ 2]
E 10.2v h‘ 3 60
g T 1 AN £ 40 Float Charging Voltage
o P \\ g 2.25 - 2.30 VICell
30 3 3 20
NN B
c NN E 5
£ 9.0V W 0 1 2 3 4
10 N\ 40°C (104°F)
20°C  (68°F) Years
0°C (32°F)
5 8w —
ok | Life Characteristics in Cyclic Use
060 12 24 6.0 12 24 150
Discharge Current (A)
100 p
£
Charging > 8
Cycle Applications: Limit initial current to 3.6A. Charge until battery voltage ]
(under charge) reaches 14.4 to 14.7 volts at 68°F (20°C). Hold at 14.4 to 14.7 Ry v oy v Discharge
! olts until current drops to under 120mA. Battery is fully charged under these 2 Depth 100%  |Depth 5uur Depth 30%
conditions, and charger should be disconnected or switched to “float” voltage. o 40 I T }
=}
H 1. Discharge Current 0.2C (Final Voltage 1.7V/Cell)
“Float” or “Stand-By” Service: Hold battery across constant voltage source of ® 20| 2. Charge Current: 0.1C - | }
13.5 to 13.8 volts continuously. When held at this voltage, the battery will seek its . 3. Ambient Temperature: 20°C to 25°C (68°F to 77°F)
own current level and maintain itself in a fully charged condition. 0 | | | | | |

0 200 400 600 800 1000 1200

Note: Due to the self-discharge characteristics of this type of battery, it is Number of Cycles

imperative that they be charged within 6 months of storage, otherwise permanent
loss of capacity might occur as a result of sulfation.

Further information

Power-Sonic offers a wide range of chargers suitable for batteries up to 100AH. Please refer to our website www.power-sonic.com for a complete range of useful
Please refer to the Charger Selection Guide in our specification sheets for “C-Series downloads, such as product catalogs, material safety data sheets (MSDS), ISO
Switch Mode Chargers” and “Transformer Type A and F Series”. Please contact our certification, etc..

Technical department for advice if you have difficulty in locating suitable models.

www.power-sonic.com

INTERNATIONAL SALES
Tel: +1-650-364-5001
Fax: +1-650-366-3662
battery@power-sonic.com

Contact Information

DOMESTIC SALES

Tel: +1-619-661-2020

Fax: +1-619-661-3650
national-sales@power-sonic.com

TECHNICAL SUPPORT
Tel: +1-619-661-2020

Fax: +1-619-661-3648
support@power-sonic.com

CUSTOMER SERVICE
Tel: +1-619-661-2030
Fax: +1-619-661-3648

customer-service@power-sonic.com

CORPORATE OFFICE * 7550 Panasonic Way * San Diego, CA 92154 » USA + Tel: +1-619-661-2020 * Fax: +1-619-661-3650 408 1M
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PS-1270 12 Volit 7.0 AH

Rechargeable Sealed Lead Acid Battery We’'ve Got The Power.™

POWER/Il) soMIC

i v

» Absorbent Glass Mat (AGM) technology for superior
performance

« Valve regulated, spill proof construction allows safe
operation in any position

* Power/volume ratio yielding unrivaled energy density
* Rugged impact resistant ABS case and cover (UL94-HB)

* Approved for transport by air. D.O.T., LA.TA,, FA.A. and
C.A.B. certified

U.L. recognized under file number MH 20845

Performance Specifications

o b= restonnect HOMTHET VOIEEE ....oisiiiiinnnumiuisinamamannsis L2 YOILE (67cell8)
tabs, 0.187" x 0.032"-
Mate with AMP. INC. F F2 Nominal Capacity
PRSI 1kis aevies pad e, 2007, (B50MA L0 10.50 VOIS) .evvrereserssseresresmnesssssssssmesssssees .00 AH

* F2 - Quick disconnect
tabs, 0.250" x 0.032”
- Mate with AMP. INC 1-hr.

.. 6.00 AH
4.50 AH

il RN ol .z 0 5hr.  (1.2Ato 10.20 volts)

4.5A to 9.00 volts)

(
S== — 475 6.35
i EBI [:‘]I 10-hr.  (650mMA t0 10.50 VOIS) ...eoivviviiiriiniirinsccicss i 6.50 AH
(

FASTON “250" series

15:min. (1A I D00NOIE) e iR o O A H
Approximate Weight ..o 4.80 Ibs, (2,18 Kg)
W Energy Density (20-hr. 1ate) ...cccceemvcveererveririenns 1.49 W-h/in3 (90.95 W-h/I)
E[:EJ : T Specific Energy (20-hr. rate) ......ccceevcvvrvvvreeneeen. 17.50 W-h/Ib (38.58 W-h/kg)
] » W Internal Resistance (approx.) ....... rreeennrennee 23 Milliohms
[jg Max Discharge Current (7 Min.) ........ccccccivesinnsvcnnsnsnnennenenns. 21.0 @Mperes
Sl Max Short-Duration Discharge Current (10 Sec.).................. 70.0 amperes
- -3 [N Shelf Life (% of nominal capacity at 68°F (20°C))
_\* o “7 1T 4 S R T O —
mﬁm SON/C HT H B OIS oo s emsenaiisni s W AR UG SR AR R bR H AN RS SR
E“ M‘:D_s_:;f’iﬂ @ l 6 Months ik mism
Operating Temperature Range
I L | CRAIEE.. covvseeersssssssseesssmsssssssssssssssessnssseeees -4°F (-20°C) to 122°F (50°C)
DISCREIE. o vssiivmssmamsissamonivsnsssassseassrsses -40°F (-40°C) to 140°F (60°C)
L: 5.95 (151) W:2.56 (65) H: 3.70(94) HT: 3.86 (98) CRBB ..t ikassi s rssa st wasasssmsmminsssrss ARG P1ESTIC
Tolerances are +/- 0.04 in. (+/- 1mm) and +/- 0.08 in. (+/- 2mm) for Power-Sonic Chargers ..............c.c.ccceeeveeveiecennenene. PSC-12800A, 12800A-C

height dimensions. All data subject to change without notice.

To ensure safe and efficient operation always refer to the latest edition of our Technical Manual, as published on our website,

www.power-sonic.com

All data subject to change without notice
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PS-1270 12 VoIt 7.0 AH

Shelf Life & Storage Discharge Characteristics
= 100 P T 14.0 TTT 1 111 _1 T
£ T ey e W s Ambient Temperature 20°C (68°F
i) \\ ~ —"""---._______‘ 100% of capacity 13.0 I — L1
- \ — is required. ==d= o
& 80 N ~ ‘ s ==3=% T
5°C Charging before = e k- N
c \ \ - use is necessary @ 120 == \
2 \ < < (41°F) loheb o 5. \ \\ \ \ \
capacily. -]
8 60 b AN ~ S 1o T
[T} o e +
o b s ~ Charge may fal = )’__
o o lu ©
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Note: Due to the self-discharge characteristics of this type of battery, it is Number of Cycles

imperative that they be charged within 6 months of storage, otherwise permanent
loss of capacity might occur as a result of sulfation.

Further Information

Power-Sonic offers a wide range of chargers suitable for batteries up to 100AH. Please refer to our website www.power-sonic.com for a complete range of useful
Please refer to the Charger Selection Guide in our specification sheets for “C-Series downloads, such as product catalogs, material safety data sheets (MSDS), ISO
Switch Mode Chargers” and “Transformer Type A and F Series”. Please contact our certification, etc..

Technical department for advice if you have difficulty in locating suitable models.

www.power-sonic.com

INTERNATIONAL SALES
Tel: +1-650-364-5001
Fax: +1-650-366-3662
battery@power-sonic.com

Contact Information

DOMESTIC SALES

Tel: +1-619-661-2020

Fax: +1-619-661-3650
national-sales@power-sonic.com

TECHNICAL SUPPORT
Tel: +1-619-661-2020
Fax: +1-619-661-3648
support@power-sonic.com

CUSTOMER SERVICE
Tel: +1-619-661-2030
Fax: +1-619-661-3648
customer-service@power-sonic.com

CORPORATE OFFICE + 7550 Panasonic Way * San Diego, CA 92154 + USA + Tel: +1-619-661-2020 * Fax: +1-619-661-3650 0308 1M




LPOWERP S sonic

CONSTANCIA

NOVIEMBRE 4 DE 2009

POR MEDIO DE LA PRESENTE HACEMOS CONSTAR QUE
SOLUCIONES ENERGETICAS SOLENER LTDA, UBICADA EN
EMILIO VAISSE 686, NUNOA, SANTIAGO DE CHILE ES
DISTRIBUIDOR AUTORIZADO DE POWER SONIC CORP.

SOLENER, ESTA AUTORIZADA A OFERTAR BATERIAS Y
CARGADORES POWER-SONIC.

SE EXTIENDE LA PRESENTE PARA LOS FINES COMERCIALES
PERTINENTES.

ATENTAMENTE

‘ﬁ/lth.r{/ﬁtd&w
Bruno A. Ender
Director de Ventas Internacionales

Power-Sonic Corporation
7550 Panasonic Way * San Diego, CA 92154 « TEL (619) 661-2020 * Fax (619) 661-3650
website: www.power-sonic.com ¢ e-mail: battery@power-sonic.com
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G _ Comprobante de Ingreso de Oferta

MercadoPublico.cl

Fecha de Emision del Presente Comprobante

viernes, 04 de diciembre de 2009 Hora: 11:45:04
Codigo de su Oferta

Datos de la Adquisicion 2387-161-L109

Nro. de Adquisicion
Nombre

Tipo de Adjudicacion

Estado
Moneda
Comprador

Observaciones del Comprad
or

Contacto

Teléfonos

Fecha de Publicacion
Fecha de Cierre
Fecha de Apertura

Datos del Proveedor

Nombre de Usuario
RUT
Razon Social

Datos de la Oferta

Nombre de la Oferta
Descripcion de la Oferta

Fecha y Hora de Ingreso

2387-161-L109

PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

Adjudicacion Multiple sin Emision de OC: La entidad licitante podra adjudica
r cada linea de producto o mas de un proveedor y por cantidades inferiores a |
as ofrecidas. Ud. puede ofrecer la cantidad que desee hasta la cantidad solici
tada. Recuerde que los precios ofrecidos no deben incluir ninglin tipo de impu
esto.

Cerrada

Peso Chileno

[lustre Municipalidad de Pucon

PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

YESSICA LEIVA MORA (yleiva@municipalidadpucon.cl)
Fono: 56-45-293062- - Fax:

29/11/2009 16:53

1/12/2009 18:46

1/12/2009 18:47

M & B SERVICIOS COMPUTACIONALES S.A.
96.808.090-3

M & B SERVICIOS COMPUTACIONALES S.A.

partes
Piezas discos, baterias, memorias

1/12/2009 17:17



Anexos de la Oferta
Anexo Tipo Acciones

piezas y partes pucon dem 1.pdf Oferta Técnica e‘l

Total de la Oferta $927.345

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: BATERIA PARA UPS 12V 12Ah

Cantidad: 3 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
3 Unidad Bateria ups 12 Ah $ 36.815 $ 110.445

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: BATERIA PARA UPS 12V 5Ah

Cantidad: 10 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
10 Unidad Bateria ups 5 Ah $17.635 $176.350

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: MEMORIA RAM 1GB 266 MHz BOX KINGSTON o SIMILAR

Cantidad: 3 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
3 Unidad memoria Kingston 1 gb ddr 266 $19.165 $ 57.495

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: MEMORIA RAM 1GB 400 MHz PC3200 box kingston o similar

Cantidad: 7 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
7 Unidad 1 gb de ram kingston ddr 400 $19.165 $ 134,155

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: FUENTE DE PODER 550W
Cantidad: 5 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
5 Unidad fuente de poder pc 600w $ 8.560 $ 42.800

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: DISCO DURO SEAGATE IDE 160 GB 7200 rpm o similar

Cantidad: 5 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaci/ones"débP;oveedor Precio Unitario Total
5 Unidad disco duro de 320 gb IDE | $37.335 $ 186.675

Clasificacion ONU:

Especificaciones del Comprador: DISCO DURO SEAGATE o similar SATAZ 160GB 7200 rpm SEGUN
ESPECIFICACIONES TECNICAS ADJUNTAS

Cantidad: 3 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
3 Unidad disco de 160 sata $24.715 $ 74,145

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: IMPRESORA EPSON T40 O SIMILAR DE ACUERDO ESPECIFICACIONES
ADJUNTAS.

Cantidad: 2 Unidad



Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
2 Unidad impresora epson nuevo modelo $ 72.640 $ 145.280

Total de la Oferta $927.345

Imprimir Comprobante Finalizar



M y B Servicios Computacionales S.A.
Cochrane 188, Concepcién
214438 - 239473

Sres|llustre Municipalidad de Pucén 01-12-2009
At |Srta.: LEIVA MORA, YESSICA
Fax
De |Mauricio Concha
Ref.
De acuerdo solicitado por usted, me es grato cotizarle los siguientes items:
Descripcion Total Neto |Valor a Pagar
1|Disco Duro D W.DIGITAL 320 GB 3.5 IDE 8MB 37.335 44.429
No se comercializan discos IDE de 160 hace 5 meses
Pocas unidades disponibles
1|Disco Duro W.DIGITAL 160 GB 2.5 SATA2 8MB 24.715 29.411
Incluye Cables Sata v
1|Memoria Kingston 1GB PC 2100 DDR266 ‘ 19.165 22.806
1|Memoria kingston 1GB PC 3200 DDR400 19.165 22.806
1|Fuente de Poder de 600W 8.560 10.186
/’/
1|Impresora Epson de tinta STYLUS PHOTO T50 220V 72.640 86.442
V
1|Baterias de UPS 12 v 5 Ah v 17.635 20.986
Difrentes Tamanos especificar marca de UPS al comprar
1|Bateria de UPS 12v 12 Ah 36.815 43.810
\.'/ '
280.876

\\

Grantias : 1 ANO

Valides de Cotizacion : 10 Dias
Enp’ega: 2 Dia




En espera de su favorable acogida, le saluda atentamente,

Mauricio Concha Rojas
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B _ Comprobante de Ingreso de Oferta

MercadoPublico.cl

Fecha de Emision del Presente Comprobante
viernes, 04 de diciembre de 2009 Hora: 11:46:10

Codigo de su Oferta

Datos de la Adquisicion 2387-161-L109

Nro. de Adquisicion
Nombre

Tipo de Adjudicacion

Estado
Moneda
Comprador

Observaciones del Comprad
or

Contacto

Teléfonos

Fecha de Publicacion
Fecha de Cierre

Fecha de Apertura

Datos del Proveedor
Nombre de Usuario

RUT

Razon Social

Datos de la Oferta

Nombre de la Oferta

Descripcion de la Oferta

Fecha y Hora de Ingreso

2387-161-L109
PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

Adjudicacion Multiple sin Emision de OC: La entidad licitante podra adjudica
r cada linea de producto o mas de un proveedor y por cantidades inferiores a |
as ofrecidas. Ud. puede ofrecer la cantidad que desee hasta la cantidad solici
tada. Recuerde que los precios ofrecidos no deben incluir ningtn tipo de impu
esto.

Cerrada

Peso Chileno

Ilustre Municipalidad de Pucon

PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

YESSICA LEIVA MORA (yleiva@municipalidadpucon.cl)
Fono: 56-45-293062- - Fax:

29/11/2009 16:53

1/12/2009 18:46

1/12/2009 18:47

Julio Arrepol
99.566.760-6

ELECTRONET S A

PROPUESTA PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

MEMORIA RAM 1GB 266 MHz BOX KINGSTONMEMORIA RAM 1GB 400 MHz PC3200
box kingstonFUENTE DE PODER 550WDISCO DURO SEAGATE IDE 160 GB 7200
rpmDISCO DURO SEAGATE SATA2 160GB 7200 rpmIMPRESORA EPSON T40

30/11/2009 15:46



No hay Anexos Ingresados

Total de la Oferta §733.016

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: MEMORIA RAM 1GB 266 MHz BOX KINGSTON o SIMILAR

Cantidad: 3 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
3 Unidad MEMORIA RAM 1GB 266 MHz BOX KINGSTON $22.625 $ 67.875

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: MEMORIA RAM 1GB 400 MHz PC3200 box kingston o similar

Cantidad: 7 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
7 Unidad MEMORIA RAM 1GB 400 MHz PC3200 box kingston $22.283 $ 155.981

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: FUENTE DE PODER 550W

Cantidad: 5 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
5 Unidad FUENTE DE PODER 550W $5.900 $29.500

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: DISCO DURO SEAGATE IDE 160 GB 7200 rpm o similar

Cantidad: 5 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
5 Unidad DISCO DURO SEAGATE IDE 160 GB 7200 rpm S 44,497 $ 222.485

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: DISCO DURO SEAGATE o similar SATA2 160GB 7200 rpm SEGUN
ESPECIFICACIONES TECNICAS ADJUNTAS

Cantidad: 3 Unidad

Cantidad Ofertada  Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
3 Unidad DISCO DURO SEAGATE o similar SATAZ 160GB 7200 rpm $27.219 S 81.657

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: IMPRESORA EPSON T40 O SIMILAR DE ACUERDO ESPECIFICACIONES

ADJUNTAS.
Cantidad: 2 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
2 Unidad IMPRESORA EPSON T40 $ 87.759 $175.518

Total de la Oferta $ 733.016

Imprimir Comprobante Finalizar



Ficha Digital Pégina 1 de 3

Ficha Licitacion N° 2387-161-L109 PARTES Y PIEZAS
COMPUTACIONALES

Contemdos Bases Documentac:on Anexa

#1.- Organismo Demandante

p2.- Contacto para esta Licitacion

P 3.- Antecedentes Administrativos

w4.- Etapas y Plazos

l»‘5 - Antecedentes Minimos a presentar en la
Licitacidn

®6.- Instrucciones para Presentaciones de Ofertas

»7.- Antecedentes Legales

»8.- Criterios de Evaluacién

: »9.- Montos y Duracion del Contrato

L »10.- Productos / Servicios Requeridos -
s L TR e TR T T W’ I __;‘EN* J
1.- Organismo Demandante
Razon Social ilustre Municipalidad de Pucdn
Unidad de compra Municipalidad de Pucon
R.U.T. 69.191.600-6
Direccion AV. BERNARDO O'HIGGINS 483
Comuna Pucén
Region en que se genera la oo .
Adquisicion Region de la Araucama
2.- Contacto para esta Licitacion
Nombre completo LEIVA MORA, YESSICA
Teléfono 56-45-293062-
L E-Mail
3.- Antecedentes Administrativos
Numero de Adquisicién 2387-161-L109
Nombre de Adquisicidn PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES
Estado Enviada a Autorizar para Publicacion
Descripcion PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES
Tipo de Adquisicién Pdblica - Licitacion Publica Menor a 100 UTM (L1)
Tipo de Convocatoria ABIERTO
Tipo de Adjudicacion Adjudicacién Maltiple sin Emision de OC
Moneda Peso Chileno
Etapas del Proceso de
Apertura Una Etapa
zgnmt?'ac:c? n[:azon por No requiere Toma de Razén por Contraloria

http://www.mercadopublico.cl/Procurement/Modules/RFB/DetailsAcquisition.aspx?qs=kPN2k4D+W8%u... 26/11/2009



Ficha Digital _ Pagina 2 de 3

Fundamento de la Licitacién  Licitacion Pablica

4,- Etapas y Plazos
Fundamento de la Licitacion  26-11-2009 18:32:00

Fecha de Cierre de e
Recepcion de Oferta 01-12-2009 18:46:00
Fecha de Acto de Apertura  g1.13.3009 18:47:00
Técnica

Fecha de Acto de Apertura 9. A7
Econémica (Referencial) 01-12-2009 18:47:00

Fecha Inicio de Preguntas 26-11-2009 20:32:00
Fecha Finat de Preguntas 29-11-2009 20:32:00

Fecha de Publicacién de 30-11-2009 20:32:00
Respuestas

Antecedentes Minimos a presentar en la Licitacion

W Estar inscrito en algin
registro especial

Antecedentes Minimos a presentar en la Licitacion

estar inscrito en chileproveedores

Antecedentes Econamicos adjuntar anexos con precio y especificaciones

7.- Antecedentes Legales

Antecedentes Legales para ser Contratado

Persona Natural DEBE ENCONTRARSE INSCRITO EN CHILEPROVEEDORES
Persona Juridica DEBE ENCONTRARSE INSCRITO EN CHILEPROVEEDORES

Antecedentes Legales para Ofertar

Persona Natural DEBE ENCONTRARSE INSCRITO EN CHILEPROVEEDORES
Persona Juridica DEBE ENCONTRARSE INSCRITO EN CHILEPROVEEDORES

- Observaciones

8.- Criterios de Evaluacion

Técnico Precio - 30% SEGUN ESP. ADJUNTAS

Calidad Técnica de los Bienes o
Servicios - 35% SEGUN ESP. ADJUNTAS

L GARANTIA SEGUN ESP.
Servicio Post Venta - 20% ADJUNTAS

Plazo de Entrega - 15% SEGUN ESP. ADJUNTAS

9.- Montos y Duracion del Contrato

Moneda Peso Chileno
Monto Total Estimado 0

Tiempo del Contrato Dias
Modalidad de Pago de .
Contrato a 30 dias

http://www.mercadopublico.cl/Procurement/Modules/RFB/DetailsAcquisition.aspx?qs=kPN2k4D+W89u...  26/11/2009



Ficha Digital

Subcontratacion

Pagina 3 de 3

Prohibicién de
Subcontratacion

No se prohibe SubContratacidn

10.- Productos / Servicios Requeridos

NO
1

Clasificacion

ONU
26111722

26111722

32101602

32101602

39121011

43201803

43202213

43212104

Cantidad

3

10

Unidad de Medida

Unidad

Unidad

Unidad

Unidad

Unidad

Unidad

Unidad

Unidad

Cerrar

Descripcién

BATERIA PARA UPS
12V 12Ah

BATERIA PARA UPS
12V 5Ah

MEMORIA RAM 1GB
266 MHz BOX
KINGSTON o SIMILAR

MEMORIA RAM 1GB
400 MHz PC3200 box
kingston o similar

FUENTE DE PODER
550w

DISCO DURO
SEAGATE IDE 160 GB
7200 rpm o similar

DISCO DURO
SEAGATE o similar
SATA2 160GB 7200
rpm SEGUN
ESPECIFICACIONES
TECKICAS ADJUNTAS

IMPRESORA EPSON
T40 O SIMILAR DE
ACUERDO
ESPECIFICACIONES
ADJUNTAS.

Producto o Servicio
a contratar

Adaptadar de
bateria o accesorios
Adaptador de
bateria ¢ accesorios

Memoria RAM
dinamica (DRAM)

Memoria RAM
dinamica (DRAM)

Fuentes de
alimentacion
continua

Discos duros

Dispositivos de
motor de disco

Impresoras de
chorro de tinta

hitp://www.mercadopublico.cl/Procurement/Modules/RFB/DetailsAcquisition.aspx?qs=kPN2k4D+W8%u... 26/11/2009



PEDIDO DE MATERIALES

PUCON viernes 20 noviembre 2009

| N° : | 2009-00002162 |

PARA STOCK
2ueS
NUMERO INTERNO 14 FECHA 20/11/2009 ‘23}[0”'
C.DE COSTO . 080202 U.SOLICITANTE 08-ADMINISTRAGION, 02-
INFORMATICA, 02-INFORMATICA - &
0BS SOLICITADO POR SRA. YESSICA LEIVA MORA ﬁt’g
TEM CODIGO CANTIDAD | U.MEDIDA | NOMBRE O DESCRIPCION DEL [TEM OBSERVACION
1 AC00242 7.000 UNIDADES | MEMORIA RAM DDR 1GB 400 MHz PC3200
BOX KINGSTON
5 AC00269 3.000 UNIDADES | MEMORIA RAM 1GB 266 MHz BOX
L - e $ KINGSTON ALY
3 AC00050 3.000 UNIDADES | DISCO DURD SEAGATE SATA2 160GB
7200 rpm
4 AC00278 5.000 UNIDADES | DISCO DURO HDD SEAGATE IDE 160GB 7200
rpm
5 AC00047 5.000 UNIDADES | FUENTE DE PODER 550 W
6 RV00019 10000 | UNIDADES | BATERIA 12 VOLT. i PARAUPS 12V 5Ah
7 AC00232 3.000 UNIDADES | BATERIA PARA UPS PARA UPS 12V 12Ah
8 AC00136 2.000 UNIDADES | IMPRESORA EPSON T40 de acuerdo
3 - | - especificaciones adjuntas
JUSTIFICACION -

&ECESAFNO PARA RE

ARAR Y POTENCIAR COMPUTADORES DE DIFERENTES OFICINAS

Ve B® Jefe Finanzas



Listado de Productos para Reparaciones

7 Memoria RAM DDR 1GB 400Mhz PC3200 box Kingston $ 175,000
3 Memoria RAM DDR 1GB 266Mhz box Kingston $ 72,000
3 Disco Duro Seagate Sata2 160Gb 7200 rpm $ 90,000
5 Disco Duro Seagate IDE 160Gb 7200 rpm $ 175,000
5 Fuente Poder 550W $ 50,000
10 Baterias para UPS 12V 5Ah $ 250,000
3 Baterias para UPS 12V 12Ah $ 105,000
2 Impresoras Epson T40 (Especificaciones Adjuntas) $ 170,000
TOTAL $ 1,087,000

CRITERIOS DE EVALUACION :
45% CALIDAD (que se oferta exactamente lo que se esta solicitando, es decir, que cumple con toda las
especificaciones técnicas)
40% PRECIO (a menor precio, mayor porcentaje. Propuesta valida, solo dentro del presupuesto)

10% GARANTIA (la garantia por cada uno de los productos, debera ser a lo menos de 12 meses)

5% PLAZO DE ENTREGA (el plazo de entrega de la totalidad de los productos adjudicados, debera ser
de 10 dias corridos como maximo, a partir de la orden de compra. En el caso de atraso en la
entrega, se aplicara una multa del 5/1000 del monto total adjudicado, por cada dia de atraso, la
cual se decontara del pago de la factura)



ESPECIFICACIONES TECNICAS
IMPRESORA

Tecnologia de Impresién : EPSON Micropiezo punto variable
Impresion a 4 cofores (CMYK)

Resolucién : Hasta 5760 x 1440 dpi de resolucion

Nimero de inyectores : Monocrométicos: 384 boquillas (K)
Color: 128 boquillas x 3 (CMY)

Velocidad de Impresidn : Hasta 38 ppm en texto negro y texto a color (calidad borrador)
Hasta 27 ppm en texto negro y 19 en texto a color (calidad laser)

Compatibilidad : Windows® 2000, XP, XP Professional x64 Edition y Windows Vista™
Macintosh USB Macintosh® QS X 10.3.9, 10.4.x, 10.5.x

Tamafio de la gota : 2 picolitros

Alimentacidn de papel : Hojas sueltas

Area de impresién : Maxima: 21,6cm {ancho) x 111 cm {largo)

Tamario de papel : 10x 15 cm (4 x 6 pulg.) 20 x 25 cm (8 x 10 pulg.), carta, oficio (21,6 cm x 35,6cm), Ad, AS, A6, BS

Tipos de papel : Comun, bond, papel recubierto, papel con acabado mate, papel con acabado brillante y semibrillante,
autoadhesivo y otros

Capacidad de entrada de papel : Bandeja de entrada: 120 hojas / 10 sobres
Interfaces : USB 2.0 (High Speed, también compatible con USB 1.1)
Wi-Fi 802.11b/g (red inalambrica)
10 Base-T, 100 Base-TX (Ethernet)
Buffer : 64 KBytes
Caracteristicas Fisicas : Ancho: 43,5cm (17,17}
Profundidad: 25 ¢cm {9,8”)
Alto: 16,1 cm (6,3")
Peso: 4,0 kg (8,8 |b)
Nivel de ruido : 41 dB(A)

Requerimientos eléctricos : Voltaje: 220 V



|. MUNICIPALIDAD DE PUCON g

BODEGA MUNICIPAL
FONO : 293086 FAX: 203044 PUCON,Lunes 11 Enero 2010

Recepcion de Mercaderia Nro.: 00000010 Afio : 2010

NOMBRE PROVEEDOR FECHA DE RECEPCION : 11/01/2010
RUT N° :006616399-7, Razon Social : BERNARDITA NAVARRO ULLOA - Telefono: 2-5242823

DOCUMENTOS

N° Q/C: 2009-00002438 , Tipo de Documento: FACTURA , N° DOCUMENTO: 1123
Numero de Pedido : 00002162.-

Destinado : ADMINISTRACION

OBSERVACION : MATERIALES PARA INFORMATICA

CODIGO DESCRIPCION Y UNIDAD BODEGA | CANTIDAD | RECEPCIONADO | SALDOO/C OBSERVACION
| j oic 1 |
'AC00136 IMPRESORA - 00001-CENTRAL 2.000 | 2000 0.000 | , : 2 J

'VALOR TOTAL RECEPCIONADO EN ESTE DOCUMENTO ' i : 196,231, |

' VALOR TOTAL ORDEN DE COMPRA i, A ; | T S ™ : . 1]

Se han impreso(s) Pagina(s) 1 de 1.

PATRICIO RIV
ENCAR BODEGA





